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1.- INTRODUCCIÓ 
 
 

1.1. Objectius 
 
Aquesta enquesta és un instrument que vol mesurar les percepcions de la població sobre 
diversos aspectes relacionats amb l’actualitat política del Principat. Tot i que en alguns 
Observatoris s’han demanat qüestions polítiques, aquest treball vol ser una eina que 
específicament tracti sobre aquest tema. 
 
Els resultats que presentem a continuació són les primeres dades descriptives fetes a 
partir de les dades de l’enquesta.  
 

1.2. Metodologia 
 
El treball de camp s’ha dut a terme entre el dia 28 de febrer i el 12 de març.  
L’univers és tota la població d’Andorra a partir de 18 anys que viu en una llar amb 
telèfon fix o que tenen un telèfon mòbil publicat a la guia de telèfons. 
 
La mostra està formada per 1187 persones escollides de manera aleatòria entre la 
població que té telèfon fix o mòbil, seleccionant els números de telèfon mitjançant un 
procediment aleatori entre els que figuren a la guia d’Andorra Telecom. 
 
Tot i que l’enquesta està adreçada al conjunt de la població, s’ha sobrerepresentat a les 
persones de nacionalitat andorrana per poder obtenir una submostra representativa de 
les persones amb dret a vot (786 enquestats són de nacionalitat andorrana). Així mateix, 
s’ha sobrerepresentat el número d’enquestats andorrans a les parròquies de menys 
població, amb la finalitat de poder aconseguir una mostra suficientment representativa 
dels resultats per cada parròquia del grup d’andorrans. Quan es donen els resultats del 
conjunt nacional, les dades de cada parròquia es ponderen per a que tinguin el pes real 
dels andorrans de cada parròquia en relació al conjunt del Principat.  
 
D’aquesta manera, en aquest treball es poden diferenciar dos resultats:  
 

- Resultats de la mostra de les persones amb nacionalitat andorrana (786 
enquestats). Per aquest col·lectiu i per l’àmbit nacional, el marge d’error en el 
supòsit d’una selecció aleatòria simple és del +/- 3,43%, amb un nivell de 
confiança del 95,5% i sota la hipòtesis de màxima indeterminació (P=Q=50). 
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             Per l’àmbit parroquial la mostra i els marges d’error són aquests:  
 
 Canillo Encamp Ordino La Massana Andorra la 

Vella 
Sant Julià 
de Lòria 

Escaldes-
Engordany 

Número  
electors 

794 3004 1379 2311 6604 3173 4587

Mostra 56 110 84 93 188 134 121
Marge 
d’error 

12,63% 9,17% 10,37% 9,96% 7,05% 8,29% 8,79%

 
 

- Resultats de la mostra de les persones que no tenen la nacionalitat andorrana 
(401 enquestats). Per aquest col·lectiu, el marge d’error en el supòsit d’una 
selecció aleatòria simple és del +/- 4,87%, amb un nivell de confiança del 95,5% 
i sota la hipòtesis de màxima indeterminació (P=Q=50). 
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1.3  Variables sociodemogràfiques  
 
ANDORRANS 
 
 Freqüències Percentatges

Total 786 100

SEXE    

Home 416 52,9

Dona 370 47,1

AGRUPACIÓ EDAT  

De 18 a 24 anys 42 5,4

De 25 a 39 anys 208 26,5

De 40 a 54 anys 270 34,5

Més de 55 anys 263 33,6

PARRÒQUIA  

Canillo 34 4,3

Encamp 106 13,4

Ordino 48 6,1

La Massana 89 11,3

Andorra la Vella 242 30,8

Sant Julià de Lòria 115 14,7

Escaldes-Engordany 152 19,4

NIVELL ESTUDIS  

Sense estudis 4 0,5

Estudis primaris no acabats 36 4,6

Ensenyament primari o secundari bàsic (EGB, ESO, FP-1, 3ème) 200 25,5

Ensenyament secundari superior (Batxillerat, FP-2,COU, Mòdul Professional 2 i 3) 314 39,9

Universitaris 224 28,5

No contesta 8 1,0

SITUACIÓ LABORAL  

Assalariat/ada del sector públic 189 24,0

Assalariat/ada del sector privat 231 29,4

Treballador/a per compte propi 157 20,0

Estudiant 20 2,5

Tasques de la llar 25 3,1

Jubilat/da 135 17,1

Aturat/da 14 1,8

Baixa 10 1,2

No contesta 7 0,8
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NO ANDORRANS 
 
  Freqüències Percentatges
Total 401 100
SEXE  
Home 213 53,1
Dona 188 46,9
AGRUPACIÓ EDAT 398 99,3
De 18 a 24 anys 5 1,3
De 25 a 39 anys 103 25,9
De 40 a 54 anys 169 42,5
Més de 55 anys 121 30,4
PARRÒQUIA  
Canillo 31 7,7
Encamp 64 16,0
Ordino 23 5,7
La Massana 58 14,5
Andorra la Vella 133 33,2
Sant Julià de Lòria 19 4,7
Escaldes-Engordany 73 18,2
NIVELL ESTUDIS 401 100,0
Sense estudis 7 1,7
Estudis primaris no acabats 32 8,0
Ensenyament primari o secundari bàsic (EGB, ESO,FP-1, 3ème) 157 39,2
Ensenyament secundari superior (Batxillerat, FP-2, COU, Mòdul Professional 2 i 3) 132 32,9
Universitaris 73 18,2
SITUACIÓ LABORAL  
Assalariat/ada del sector públic 46 11,5
Assalariat/ada del sector privat 216 54,0
Treballador/a per compte propi 39 9,8
Estudiant 5 1,3
Tasques de la llar 14 3,5
Jubilat/da 63 15,8
Aturat/da 13 3,3
Baixa 4 1,0

 



 
 

    Enquesta sobre opinió política. Març 2011  
 

7 

 
2.  RESULTATS ENQUESTA DE LA POBLACIÓ ANDORRANA 
 
 

2.1. Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens? 
 
  Freqüències Percentatges
Total 786 100
Molt 120 15,3
Bastant 349 44,4
Poc 239 30,4
Gens 76 9,7
No contesta 1 0,2

 

 
 
El 60% dels enquestats de nacionalitat andorrana s’interessen molt o bastant per la 
política, davant del 40% que mostra un interès menor (poc o gens). 
 
Pel que fa a les variables sociodemogràfiques significatives estadísticament destaca que 
són les persones de més edat les que s’interessen més per la política (el 69 % dels 
andorrans de 40 a 54 anys i el 60% dels majors de 55 anys davant del 52% dels 
enquestats de 25 a 39 anys i el 35% dels més joves). Entre els que s’interessen més 
destaquen les persones que acrediten tenir estudis universitaris (el 71%) i els que han 
cursat l’ensenyament secundari superior (el 60%). Pel que fa a l’ocupació, els  
treballadors per compte propi (el 68%), els assalariats del sector públic (el 63%) i els 
assalariats del sector privat (el 60%), són els enquestats que han mostrat més 
percentatge d’interès per temes d’actualitat política. 
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2.2. Es considera vostè molt, bastant, poc o gens informat/ada del que passa en 
política a Andorra? 
 

  Freqüències Percentatges

Total 786 100
Molt 61 7,8
Bastant 473 60,2
Poc 218 27,7
Gens 30 3,8
No contesta 5 0,6

 

 
 
Entre els enquestats andorrans s’observa que el 68% es consideren informats sobre 
l’actualitat política andorrana, mentre que el 31% manifesten que estan poc o gens 
informats sobre aquesta qüestió.  
 
En relació amb l’edat, també s’aprecia que les persones de més edat diuen estar més 
informats que els més joves (el 77% dels andorrans entre 40 i 54 anys, el 67% dels 
majors de 55 anys respecte el 33% dels enquestats nacionals de 18 a 24 anys). Com en 
la pregunta anterior, el nivell d’estudis també és una variable que marca diferències 
estadísticament significatives. Així, a mesura que la formació entre els enquestats és 
més elevada, augmenta també la proporció de persones que estan informades sobre 
l’actualitat política (el 79% dels que acrediten estudis universitaris, el 68% dels que 
tenen estudis secundaris superiors respecte el 42% dels que tenen estudis primaris no 
acabats o sense estudis). 
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2.3. Sap que s’han convocat eleccions generals a Andorra (Consell General) per al 
3 d’abril? 
 
  Freqüències Percentatges
Total 786 100
Sí 763 97,0
No 22 2,8
No contesta 1 0,1

 
La gran majoria dels enquestats andorrans, el 97%, té coneixement de la convocatòria 
de les eleccions generals a Andorra per al 3 d’abril. Tan sols el 3% han manifestat no 
saber-ho. 
 
No s’observen diferències estadísticament significatives per cap de les variables 
sociodemogràfiques analitzades.  
 
 

2.4. Sap qui són els candidats a cap de Govern que es presenten a aquestes 
eleccions? 
 
  Freqüències Percentatges
Total 786 100
Sí 674 85,8
No 106 13,5
No contesta 6 0,7

 
La majoria dels enquestats andorrans, el 86%, afirmen conèixer els candidats que es 
presenten a les eleccions convocades per al 3 d’abril davant del 13,5% que manifesta no 
conèixer-los. 
 
Quant a les variables sociodemogràfiques significatives, s’observa que els enquestats 
andorrans més joves són els que en menor percentatge coneixen els candidats que es 
presenten (el 52%). En canvi, entre els altres grups d’edat la proporció de persones que 
els coneixen es més alt (el 91% dels que tenen entre 40 a 54 anys, el 88%  dels de 25 a 
39 anys i el 84% dels majors de 55 anys). En relació amb els estudis, els enquestats 
nacionals amb formacions acadèmiques superiors són els que tenen un percentatge més 
alt de coneixement dels candidats que es presenten (el 95% dels enquestats amb estudis 
universitaris, el 87% dels que tenen estudis secundaris superiors respecte el 74% dels 
que tenen estudis primaris no acabats), i pel que fa a l’ocupació, els treballadors per 
compte propi (el 93%), els assalariats del sector públic (el 91%) i els assalariats del 
sector privat (el 88%) són els que presenten proporcions més altes de coneixement en 
aquesta qüestió. 
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2.5. Quin partit o coalició creu vostè que guanyarà? 
 
  Freqüències Percentatges 
Total 786 100 
Partit Socialdemòcrata (PS) -Jaume Bartumeu 127 16,2 
Demòcrates per Andorra - Antoni Martí 265 33,7 
Andorra pel Canvi (ApC) -Eusebi Nomem 5 0,6 
Verds d'Andorra – Isabel Lozano 4 0,5 
No contesta 386 49,1 

 
En relació amb el partit o coalició que els enquestats creuen que guanyarà, el 34%  
pensa que serà Demòcrates per Andorra, el 16% pensa que guanyarà el Partit 
Socialdemòcrata, i en molt baix percentatge, el 0,6% i el 0,5%, surt com a possible 
guanyador Andorra pel Canvi i Verds d’Andorra. Cal destacar també que gairebé l’altra 
meitat dels enquestats andorrans, el 49%,  no han respost a la pregunta. 
 
Pel que fa a les proves d’associació significatives estadísticament es comprova que en 
relació amb el sexe, tot i que tant el 33% dels homes com el 34% de les dones creuen 
que guanyarà Demòcrates per Andorra, ells diuen en major proporció que el guanyador 
serà el Partit Socialdemòcrata (el 20% respecte el 12%) i elles tenen un percentatge més 
alt que ells de no resposta (el 53% respecte el 45%).  
 
Quant a l’edat, els enquestats andorrans que es situen en la franja d’edat dels 40 als 54 
anys, són els que en major proporció han triat al partit encapçalat per Antoni Martí com 
a possible guanyador (el 42% respecte el 38% dels enquestats que tenen de 25 a 39 anys 
i el 24% dels que tenen entre 18 a 24 anys). En canvi, els andorrans amb edats 
compreses de 25 a 39 anys són els que en major percentatge diuen que guanyarà el partit 
liderat per Jaume Bartumeu (el 19% respecte el 15% dels majors de 55 anys, el 13% 
dels que tenen de 18 a 24 anys).  
 
Pel que fa als estudis, cal destacar que tant el 35% dels enquestats amb estudis 
universitaris com el 35% dels que tenen estudis secundaris pensen que el partit 
guanyador serà Demòcrates per Andorra, i que el percentatge de no resposta més elevat 
es troba entre els enquestats de menys estudis (el 72% dels que tenen estudis primaris 
acabats o sense estudis, el 53% dels que tenen estudis primaris o secundaris bàsics, el 
45% dels que acrediten estudis secundaris superiors i el 43% de no resposta entre els 
andorrans enquestats universitaris). 
 
Segons la ideologia, els enquestats que es consideren d’esquerra o centre esquerra són 
els que més creuen que guanyarà el Partit Socialdemòcrata (un 28% i un 29% 
respectivament), si bé en tots els casos hi ha més percentatge de persones que creuen 
que el partit guanyador serà Demòcrates per Andorra, sobretot entre els que diuen que 
són de centre dreta (51%). 
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Partit o coalició que creu que guanyarà, segons posició en l’escala ideològica 
 

  PS DA ApC Verds No contesta 

Total 786 16,2 33,7 0,6 0,5 49,1 

Esquerra- Extrema esquerra 145 28,6 29,6 0,0 0,0 41,9 
Centre esquerra 107 28,1 35,3 1,2 1,3 34,1 
Centre 194 13,2 37,2 0,0 1,2 48,4 
Centre dreta 101 12,6 51,0 0,8 0,0 35,6 
Dreta- Extrema dreta 59 11,2 34,8 1,5 0,0 52,4 
No contesta 180 5,8 22,2 1,0 0,0 70,9 

 

2.6. I quin partit o coalició li agradaria a vostè que guanyés?  
 
  Freqüències Percentatges
Total 786 100
Partit Socialdemòcrata (PS) 187 23,9
Demòcrates per Andorra (DA) 239 30,4
Andorra pel Canvi (ApC) 14 1,8
Verds d'Andorra 12 1,6
Altres 11 1,4
No contesta 322 41,0

 
Altres. Quins? 
 
  Freqüències Percentatges
Total 11 100
RD 1 8,2
Coalició PS-DA 1 8,2
Cap 8 69,4
Unió Laurediana 2 14,2

 
Quan es demana quin partit els agradaria que guanyés, un 41% dels enquestats de 
nacionalitat andorrana no han respost a la pregunta, un 30,4% els agradaria que guanyés 
Demòcrates per Andorra, mentre que un 24% preferirien que guanyés el Partit 
Socialdemòcrata. Prop d’un 2% els agradaria que guanyés Andorra pel Canvi i un altre 
2% preferirien que guanyés el partit dels Verds d’Andorra. 
 
No s’han observat diferències significatives per les variables sociodemogràfiques 
analitzades, tret de la ideologia de les persones (esquerra-dreta), on destaca que la 
posició en la qual es situen els enquestats en l’escala ideològica repercuteix en la 
preferència de partit. Així els enquestats que es consideren d’esquerra o centre esquerra 
els agradaria que guanyés el Partit Socialdemòcrata (un 50% i un 54% respectivament), 
mentre que els que diuen que són de dreta i centre dreta preferirien el partit encapçalat 
per Antoni Martí (45% i 61% respectivament), i també un 38% dels que es consideren 
de centre. 
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Partit o coalició que li agradaria que guanyés, segons posició en l’escala ideològica 
 
% Horitzontals    PS DA ApC Verds Altres No contesta 

Total 786 23,8 30,4 1,8 1,6 1,3 40,9 
 

Esquerra- Extrema esquerra 145 49,7 16,7 1,5 1,6 0,9 28,6 
Centre esquerra 107 53,7 16,0 2,5 3,7 0,8 23,3 
Centre 194 15,2 38,1 1,1 2,1 1,6 41,9 
Centre dreta 101 6,8 61,0 1,7 0,8 0,0 29,7 
Dreta- Extrema dreta 59 10,8 45,2 4,1 0,0 1,4 38,6 
No contesta 180 8,3 19,9 1,5 0,5 2,5 67,3 
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2.7. A continuació li citaré els noms dels candidats a cap de Govern d’Andorra, i li 
agrairia que indiqui per cadascun d’ells si sap qui és, i com els valoraria en una 
escala entre el 0 (el valora molt malament) i 10 (el valora molt bé). Valoració 
només dels que coneix 

 
 

Coneixement 

 
 
 
Valoració 
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JAUME BARTUMEU 
 
Coneixement  Valoració 

 
  Freqüències Percentatges
Total 786 100
Sí 771 98,1
No 14 1,8
No contesta 1 0,1

 
 
 

 
Total coneixen  771 

 
Casos vàlids 685 
No contesta 86 
    
Mitjana 5,828 
Desviació 2,298  

 
ANTONI MARTÍ 
 
Coneixement Valoració 

 
  Freqüències Percentatges
Total 786 100
Sí 726 92,3
No 59 7,5
No contesta 2 0,2

 
 

 
Total coneixen  726 

 
Casos vàlids 636 
No contesta 90 
    
Mitjana 7,184 
Desviació 1,930  

 
EUSEBI NOMEN 
 
Coneixement Valoració 
 
  Freqüències Percentatges
Total 786 100
Sí 692 88,1
No 93 11,8
No contesta 1 0,1 

 
Total coneixen  692 

 
Casos vàlids 616 
No contesta 76 
    
Mitjana 3,762 
Desviació 2,439  

 
ISABEL LOZANO 
 
Coneixement Valoració 
 
  Freqüències Percentatges
Total 786 100
Sí 624 79,4
No 162 20,6

 
 
 

 
Total coneixen 624 

 
Casos vàlids 531 
No contesta 93 
    
Mitjana 4,036 
Desviació 2,183  
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La gran majoria dels enquestats andorrans, el 98% coneixen a Jaume Bartumeu, el 92% 
coneixen a Antoni Martí, el 88% a Eusebi Nomen i el 79% a Isabel Lozano. La 
valoració mitjana és de 5,8 pel cap de Govern, 7,2 pel líder de Demòcrates per Andorra, 
3,7 per  Eusebi Nomen i 4,04 per Isabel Lozano. 
 
En relació amb el grau de coneixement de l’actual cap de Govern no s’observen 
diferències significatives en funció de les variables sociodemogràfiques analitzades. 
 
Pel que fa al grau de coneixement d’Antoni Martí s’observa que els més joves són els 
que menys el coneixen (el 57%), mentre que el grup d’edat de 40 a 54 anys són els que 
el coneixen en major proporció (el 97%). En relació amb els estudis, els enquestats amb 
estudis universitaris són els que el coneixen més (el 97% respecte el 91% dels que tenen 
estudis secundaris, siguin els bàsics o els superiors i el 84% dels que no han acabat els 
estudis primaris); segons ocupació, els més coneixedors d’aquest candidat a cap de 
Govern són els assalariats del sector públic (el 95%) i privat (92%). 
 
La proporció de persones que coneixen a Eusebi Nomen també és més alt entre les 
persones de 40 a 54 anys (el 95%) i entre els enquestats que acrediten tenir més nivell 
formatiu (el 97% dels universitaris respecte el 53% dels que tenen estudis primaris 
incomplets o sense estudis). Quant a l’ocupació, els treballadors per compte propi (el 
97%) i els assalariats del sector públic (el 94%) són els que més diuen que coneixen a 
aquest candidat.   
 
Les mateixes relacions s’observen amb la líder del partit dels Verds d’Andorra: les 
persones que es situen en la franja d’edat dels 40 als 54 anys (el 86%), universitàries (el 
86%) i assalariades del sector públic (el 88%) són les que en major percentatge 
coneixen a Isabel Lozano. 
 
Quant a la valoració dels candidats en una escala entre 0 (molt malament) i 10 (molt bé) 
i només entre les persones que els coneixen, s’observa que la puntuació mitjana més alta 
és per Antoni Martí (7,2), seguit de Jaume Bartumeu (5,8). Isabel Lozano obté una 
puntuació de 4,0 i Eusebi Nomen un 3,8. 
 
En cada cas els candidats reben una valoració més alta entre les persones que tenen 
intenció de votar-los en les properes eleccions generals: Antoni Martí obté un 8,2 de 
mitjana entre les persones que diuen que votaran a DA, Jaume Bartumeu un 7,6 entre 
els que declaren que votaran al PS, Eusebi Nomen un 7,1 entre els que votaran ApC i 
Isabel Lozano un 6,8 entre els que votaran als Verds (tot i que hi ha pocs casos en la 
mostra). 
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2.8. A quina parròquia està inscrit al cens electoral? 
 
 Mostra real Mostra ponderada 
  Freqüències Percentatges Freqüències Percentatges
Total 786 100 786 100
Canillo 56 7,1 29 3,7
Encamp 110 14,0 108 13,7
Ordino 84 10,7 50 6,4
La Massana 93 11,8 83 10,5
Andorra la Vella 188 23,9 238 30,2
Sant Julià de Lòria 134 17,0 114 14,5
Escaldes-Engordany 121 15,4 165 21,0

 
 
En les parròquies de menys població (Canillo i Ordino) s’ha sobrerepresentat el nombre 
d’enquestats de nacionalitat andorrana per tal que les submostres d’aquestes parròquies 
siguin més representatives. Aquestes dades s’han ponderat per al conjunt de la mostra 
perquè representin la proporció real dels andorrans inscrits al cens electoral de cada 
parròquia, i només en les preguntes que es detallen per parròquia es manté la mostra real 
(sense ponderar).  
 
Així, després d’aplicar el coeficient de ponderació, hi ha un 3,7% dels enquestats 
andorrans inscrits al cens electoral de Canillo, un 13,7% a Encamp, un 6,4% a Ordino, 
un 10,5% a la Massana, un 30,2% a Andorra la Vella, un 14,5% a Sant Julià de Lòria i 
un 21% a Escaldes-Engordany. 
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2.9. Dels següents candidats a les llistes parroquials per a les properes eleccions del 
3 d’abril, em pot dir, si us plau, si sap qui és i com el valora en una escala entre 0 
(el valora molt malament) i 10 (el valora molt bé). (Valoració només dels que 
coneix) 
 
CANILLO (andorrans inscrits al cens electoral de Canillo. N=56) 
 
Coneixement 
 

 
 
 
Valoració 
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CANILLO (andorrans inscrits al cens electoral de Canillo. N=56) 
 
Judith Salazar (PS) 
 
 
Coneixement 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 56 100 
Sí 46 82,1 
No 10 17,9 
 
 
 
 

 
Valoració 
 
Total coneixen 46 
Casos vàlids (valoren) 42 
No contesta 4 
    
Mitjana 5,214 
Desviació 2,425  

 
Liliana Lamouroux (PS) 
 
 
Coneixement 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 56 100 
Sí 44 78,6 
No 12 21,4 

 
 
 

 
Valoració 
 
Total coneixen 44 
Casos vàlids (valoren) 39 
No contesta 5 
    
Mitjana 4,333 
Desviació 2,568  

 
Celina Mandicó (DA) 
 
 
Coneixement 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 56 100 
Sí 47 83,9 
No 9 16,1 

 
 
 

 
Valoració 
 
Total coneixen 47 
Casos vàlids (valoren) 41 
No contesta 6 
    
Mitjana 5,439 
Desviació 2,409  

 
Martí Salvans (DA) 
 
 
Coneixement 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 56 100 
Sí 45 80,4 
No 11 19,6 

 
 
 

 
Valoració 
 
Total coneixen 45 
Casos vàlids (valoren) 42 
No contesta 3 
    
Mitjana 6,143 
Desviació 2,237  
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Entre els enquestats andorrans inscrits al cens de Canillo, un 84% coneixen a Celina 
Mandicó i un 80% a Martí Salvans (candidats de Demòcrates per Andorra); entre els 
enquestats que saben qui són aquests candidat, la valoració és de 5,4 i 6,1 de mitjana 
respectivament, en una escala entre 0 (el valora molt malament) i 10 (el valora molt bé). 
 
Un 82% coneixen a Judith Salazar i prop d’un 79% a Liliana Lamouroux (candidates 
del Partit Socialdemòcrata + Independents); entre les persones que coneixen aquestes 
candidates la valoració mitjana és de 5,2 i 4,3 respectivament. 
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ENCAMP (andorrans inscrits al cens electoral d’Encamp. N=110) 
 
Coneixement 

 
 
 
Valoració 
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ENCAMP (andorrans inscrits al cens electoral d’Encamp. N=110) 
 
Francesc Rodríguez (PS) 
 
 
Coneixement 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 110 100 
Sí 77 70,0 
No 33 30,0 

 
 
 

 
Valoració 
 
Total coneixen 77 
Casos vàlids (valoren) 63 
No contesta 14 
    
Mitjana 6,254 
Desviació 1,992  

 
Maria Pilar Riba (PS) 
 
 
Coneixement 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 110 100 
Sí 78 70,9 
No 32 29,1 

 
 
 

 
Valoració 
 
Total coneixen 78 
Casos vàlids (valoren) 61 
No contesta 17 
    
Mitjana 5,885 
Desviació 2,176  

 
Carles Ensenyat (UP+DA) 
 
 
Coneixement 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 110 100 
Sí 75 68,2 
No 35 31 

 
 
 

 
Valoració 
 
Total coneixen 75 
Casos vàlids (valoren) 63 
No contesta 12 
    
Mitjana 5,714 
Desviació 2,188  

 
Xavier Montané (UP+DA) 
 
 
Coneixement 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 110 100 
Sí 83 75,5 
No 27 24,5 

 
 
 

 
Valoració 
 
Total coneixen 83 
Casos vàlids (valoren) 71 
No contesta 12 
    
Mitjana 5,958 
Desviació 1,893  
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A Encamp, un 70% de les persones enquestades coneixen a Francesc Rodríguez i un 
71% a Maria Pilar Riba (de la candidatura del Partit Socialdemòcrata + Independents), i 
la valoració que en fan els enquestats que els coneixen, en una escala entre 0 (el valora 
molt malament) i 10 (el valora molt bé), és de 6,3 i 5,9 de mitjana respectivament. 
 
Un 68% coneixen Carles Enseñat i un 76% coneixen Xavier Montané (candidats 
d’Units per al Progrés i Demòcrates per Andorra), i la valoració mitjana (entre les 
persones que els coneixen) és de 5,7 i 6,0 respectivament. 
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ORDINO (andorrans inscrits al cens electoral d’Ordino. N=84) 
 
Coneixement 
 

 
 
Valoració 
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ORDINO (andorrans inscrits al cens electoral d’Ordino. N=84) 
 
Franz Armengol (PS i GUPI) 
 
 
Coneixement 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 84 100 
Sí 75 89,3 
No 9 10,7 

 
 
 

 
Valoració 
 
Total coneixen 75 
Casos vàlids (valoren) 59 
No contesta 16 
    
Mitjana 5,814 
Desviació 2,047  

 
Jordi Cadena (PS i GUPI) 
 
 
Coneixement 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 84 100 
Sí 74 88,1 
No 10 11,9 

 
 
 

 
Valoració 
 
Total coneixen 74 
Casos vàlids (valoren) 60 
No contesta 14 
    
Mitjana 5,883 
Desviació 1,958  

 
Meritxell Mateu (DA) 
 
 
Coneixement 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 84 100 
Sí 73 86,9 
No 11 13,1 

 
 
 

 
Valoració 
 
Total coneixen 73 
Casos vàlids (valoren) 59 
No contesta 14 
    
Mitjana 5,102 
Desviació 1,989  

 
Olga Adellach (DA) 
 
 
Coneixement 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 84 100 
Sí 80 95,2 
No 4 4,8 

 
 
 

 
Valoració 
 
Total coneixen 80 
Casos vàlids (valoren) 67 
No contesta 13 
    
Mitjana 5,522 
Desviació 2,427  
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Un 87% dels enquestats andorrans inscrits al cens electoral d’Ordino coneixen Meritxell 
Mateu i un 95% coneixen Olga Adellach (candidates de Demòcrates per Andorra), i la 
valoració mitjana que fan els enquestats que les coneixen és de 5,1 i 5,5 respectivament, 
en una escala entre 0 (molt malament) i 10 (molt bé). 
 
Pel que fa als candidats del Partit Socialdemòcrata i GUPI, un 89% coneixen a Franz 
Armengol i un 88% coneixen a Jordi Cadena; entre els que coneixen aquests candidats 
la valoració mitjana és de 5,8 i 5,9 respectivament. 
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LA MASSANA (andorrans inscrits al cens electoral de la Massana. N=93) 
 
Coneixement 
 

 
 
Valoració 
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LA MASSANA (andorrans inscrits al cens electoral de la Massana. N=93) 
 
Pere López (PS) 
 
 
Coneixement 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 93 100 
Sí 76 81,7 
No 17 18,3 

 
 
 

 
Valoració 
 
Total coneixen 76 
Casos vàlids (valoren) 66 
No contesta 10 
    
Mitjana 6,030 
Desviació 2,184  

 
Sònia Cano (PS) 
 
 
Coneixement 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 93 100 
Sí 54 58,1 
No 39 41,9 

 
 
 

 
Valoració 
 
Total coneixen 54 
Casos vàlids (valoren) 39 
No contesta 15 
    
Mitjana 5,128 
Desviació 2,041  

 
Daniel Armengol (DA) 
 
 
Coneixement 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 93 100 
Sí 84 90,3 
No 9 9,7 

 
 
 

 
Valoració 
 
Total coneixen 84 
Casos vàlids (valoren) 71 
No contesta 13 
    
Mitjana 5,451 
Desviació 2,228  

 
Sofia Garrallà (DA) 
 
 
Coneixement 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 93 100 
Sí 60 64,5 
No 33 35,5 

 
 
 

 
Valoració 
 
Total coneixen 60 
Casos vàlids (valoren) 43 
No contesta 17 
    
Mitjana 5,233 
Desviació 2,359  
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Un 82% dels enquestats andorrans de la Massana coneixen a Pere Lopez i un 58% 
coneixen a Sònia Cano (candidats del Partit Socialdemòcrata + Independents), i entre 
els que els coneixen la valoració mitjana, en una escala entre 0 (molt malament) i 10 
(molt bé), és de 6,0 i 5,1 respectivament. 
 
Un 90% dels andorrans enquestats d’aquesta parròquia coneixen a Daniel Armengol i 
un 65% coneixen a Sofia Garrallà (candidats de Demòcrates per Andorra); entre les 
persones que els coneixen la puntuació mitjana és de 5,5 i 5,2 respectivament. 
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ANDORRA (andorrans inscrits al cens electoral d’Andorra la Vella. N=188) 
 
Coneixement 
 

 
 
Valoració 
 

 
 
 



 
 

    Enquesta sobre opinió política. Març 2011  
 

30 

ANDORRA (andorrans inscrits al cens electoral d’Andorra la Vella. N=188) 
 
Carles Blasi (PS) 
 
 
Coneixement 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 188 100 
Sí 143 76,1 
No 45 23,9 

 
 
 

 
Valoració 
 
Total coneixen 143 
Casos vàlids (valoren) 119 
No contesta 24 
    
Mitjana 6,059 
Desviació 1,782  

 
Jan Cartes (PS) 
 
 
Coneixement 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 188 100 
Sí 115 61,2 
No 73 38,8 

 
 
 

 
Valoració 
 
Total coneixen 115 
Casos vàlids (valoren) 93 
No contesta 22 
    
Mitjana 5,720 
Desviació 1,958  

 
Sílvia Riva (DA) 
 
 
Coneixement 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 188 100 
Sí 86 45,7 
No 102 54,3 

 
 
 

 
Valoració 
 
Total coneixen 86 
Casos vàlids (valoren) 68 
No contesta 18 
    
Mitjana 5,485 
Desviació 1,598  

 
Meritxell Verdú (DA) 
 
 
Coneixement 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 188 100 
Sí 85 45,2 
No 103 54,8 

 
 
 

 
Valoració 
 
Total coneixen 85 
Casos vàlids (valoren) 60 
No contesta 25 
    
Mitjana 5,533 
Desviació 1,732  
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A la parròquia d’Andorra la Vella, un 76% dels andorrans coneixen a Carles Blasi i un 
61% a Jan Cartes (candidats del Partit Socialdemòcrata + Independents); les persones 
que els coneixen els han valorat amb una puntuació mitjana de 6,1 i 5,7 respectivament, 
en una escala entre 0 (el valora molt malament) i 10 (el valora molt bé). 
 
Un 46% dels andorrans enquestats d’aquesta parròquia coneixen a Sílvia Riva i un 45% 
coneixen a Meritxell Verdú (candidates de Demòcrates per Andorra), i entre els diuen 
que les coneixen la valoració mitjana és de 5,5 a cadascuna. 
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SANT JULIÀ (andorrans inscrits al cens electoral de Sant Julià. N=134) 
 
Coneixement 
 

 
 
 
Valoració 
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SANT JULIÀ (andorrans inscrits al cens electoral de Sant Julià. N=134) 
 
Bruno Bartolomé (PS) 
 
 
Coneixement 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 134 100 
Sí 90 67,2 
No 44 32,8 

 
 
 

 
Valoració 
 
Total coneixen 90 
Casos vàlids (valoren) 74 
No contesta 16 
    
Mitjana 5,878 
Desviació 1,965  

 
Rossend Areny (PS) 
 
 
Coneixement 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 134 100 
Sí 104 77,6 
No 30 22,4 

 
 
 

 
Valoració 
 
Total coneixen 104 
Casos vàlids (valoren) 78 
No contesta 26 
    
Mitjana 5,577 
Desviació 2,016  

 
Roser Bastida (UL) 
 
 
Coneixement 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 134 100 
Sí 115 85,8 
No 19 14,2 

 
 
 

 
Valoració 
 
Total coneixen 115 
Casos vàlids (valoren) 90 
No contesta 25 
    
Mitjana 6,578 
Desviació 1,908  

 
Montserrat Gil (UL) 
 
 
Coneixement 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 134 100 
Sí 115 85,8 
No 19 14,2 

 
 
 

 
Valoració 
 
Total coneixen 115 
Casos vàlids (valoren) 95 
No contesta 20 
    
Mitjana 6,442 
Desviació 2,182  
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A Sant Julià de Lòria, un 86% dels andorrans enquestats coneixen a Roser Bastida i 
també un 86% coneixen a Montserrat Gil (candidates de Unió Laurediana); entre les 
persones que coneixen aquestes candidates la puntuació mitjana, en una escala entre 0 
(molt malament) i 10 (molt bé), és de 6,6 i 6,4 respectivament. 
 
Pel que fa als candidats del Partit Socialdemòcrata + Independents, un 67% dels 
enquestats de Sant Julià coneixen a Bruno Bartolomé i gairebé un 78% coneixen a 
Rossend Areny; la valoració que fan d’aquests candidats les persones que els coneixen 
és de 5,9 i 5,6 respectivament. 
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ESCALDES (andorrans inscrits al cens electoral d’Escaldes. N=121) 
 
Coneixement 
 

 
 
 
Valoració 
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ESCALDES (andorrans inscrits al cens electoral d’Escaldes. N=121) 
 
Jordi Font (PS) 
 
 
Coneixement 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 121 100 
Sí 94 77,7 
No 27 22,3 

 
 
 

 
Valoració 
 
Total coneixen 94 
Casos vàlids (valoren) 81 
No contesta 13 
    
Mitjana 5,778 
Desviació 2,115  

 
Víctor Naudi (PS) 
 
 
Coneixement 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 121 100 
Sí 98 81,0 
No 23 19,0 

 
 
 

 
Valoració 
 
Total coneixen 98 
Casos vàlids (valoren) 85 
No contesta 13 
    
Mitjana 5,765 
Desviació 2,010  

 
Miquel Aleix (DA) 
 
 
Coneixement 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 121 100 
Sí 98 81,0 
No 23 19,0 

 
 
 

 
Valoració 
 
Total coneixen 98 
Casos vàlids (valoren) 87 
No contesta 11 
    
Mitjana 5,552 
Desviació 2,139  

 
Vicenç Mateu (DA) 
 
 
Coneixement 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 121 100 
Sí 96 79,3 
No 25 20,7 

 
 
 

 
Valoració 
 
Total coneixen 96 
Casos vàlids (valoren) 86 
No contesta 10 
    
Mitjana 5,953 
Desviació 2,075  



 
 

    Enquesta sobre opinió política. Març 2011  
 

37 

 
Entre les persones andorranes d’Escaldes-Engordany, un 78% coneixen a Jordi Font i 
un 81% coneixen a Víctor Naudi (candidats del Partit Socialdemòcrata i Independents); 
entre les persones que els coneixen la valoració mitjana és de 5,8 en tots dos casos, en 
una escala entre 0 (el valora molt malament) i 10 (el valora molt bé). 
 
Un 81% dels andorrans enquestats d’Escaldes coneixen a Miquel Aleix i un 79% 
coneixen a Vicenç Mateu (candidats de Demòcrates per Andorra), i entre els que els 
coneixen la puntuació mitjana és de 5,6 i 6,0 respectivament. 
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2.10. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i 
dreta. Vostè com es defineix: d’extrema esquerra, esquerra, centre esquerra, 
centre, centre dreta, dreta o extrema dreta? 
 
 Freqüències Percentatges
Total 786 100
Extrema esquerra 6 0,7
Esquerra 140 17,8
Centre esquerra 107 13,7
Centre 194 24,7
Centre dreta 101 12,8
Dreta 53 6,8
Extrema dreta 6 0,7
No contesta 180 22,9

 
En l’escala ideològica esquerra-dreta, un 25% dels andorrans enquestats es defineixen 
de centre, gairebé un 18% d’esquerra i un 14% de centre esquerra, mentre que un 13% 
es considera de centre dreta i un 7% de dreta. Menys d’un 1% se situa en els dos 
extrems ideològics (extrema esquerra i extrema dreta). Un 23% de la mostra no s’ha 
definit. 
 
No s’observen diferències estadísticament significatives en funció del sexe ni l’edat, tot 
i que els joves de 18 a 24 anys són els que més diuen que són d’esquerra (un 24% però 
un 23% de centre), i els enquestats dels altres grups d’edat es consideren en major 
proporció de centre. En augmentar el nivell d’estudis augmenta la proporció dels que es 
consideren d’esquerra o centre esquerra, però en tots els casos hi ha més proporció 
d’enquestats que es consideren de centre, excepte entre els que tenen estudis primaris o 
sense estudis que prop de la meitat no han contestat. Pel que fa a la situació laboral 
s’observa que els assalariats del sector públic són els que més es defineixen com 
d’esquerra (un 25% d’esquerra, si bé un 22% es consideren de centre), seguits dels 
estudiants (23% d’esquerra) i els assalariats del sector privat (21% d’esquerra), tot i que 
en general diuen en major proporció que són de centre. 
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2.11. Em podria dir per quin partit sent més simpatia? 
 
 Freqüències Percentatges
Total 786 100
Partit Socialdemòcrata  214 27,2
Demòcrates per Andorra 218 27,7
Andorra pel Canvi  19 2,4
Verds d'Andorra 20 2,5
Altres 10 1,2
Cap 116 14,7
No contesta 190 24,2

 
Prop d’un 28% dels enquestats de nacionalitat andorrana diuen que el partit pel qual 
senten més simpatia és Demòcrates per Andorra, i un 27% pel Partit Socialdemòcrata, 
mentre que un 2,4% diuen que simpatitzen més amb Andorra pel Canvi i un 2,5% amb 
els Verds d’Andorra. Un 15% no senten simpatia per cap partit i un 24% no han respost. 
 
Les diferències en funció del sexe no són significatives. Per edat destaca que els més 
joves són els que més diuen que no senten simpatia per cap partit (23%) i també són els 
que en major proporció no han contestat (33%), i en els altres grups d’edat hi ha una 
proporció lleugerament superior d’enquestats que simpatitzen amb DA que els que trien 
el PS. Segons el nivell d’estudi tampoc hi ha una relació estadísticament significativa, 
tot i que en general hi ha una proporció superior que simpatitzen amb DA, excepte entre 
les persones amb estudis universitaris que diuen que senten més simpatia pel PS. Els 
assalariats i els estudiants tendeixen a simpatitzat més amb el PS, mentre que els 
treballadors per compte propi senten més simpatia per DA. 
 
Segons la posició que s’han definit en l’escala ideològica (esquerra-dreta), destaca que 
els que es consideren d’esquerra i de centre esquerra simpatitzen majoritàriament amb el 
PS (un 62% i un 57% respectivament), mentre que els que es consideren de centre 
(35%) i sobretot els de centre dreta (58%) i dreta (42%) senten més simpatia per DA. 
També s’observa que els enquestats que es defineixen de centre, centre dreta i dreta són 
els que en major proporció no han contestat per quin partit senten més simpatia. 
 
Partit pel qual sent simpatia segons posició en l’escala ideològica 
 

% Verticals   
Esquerra –  
Extrema  
esquerra 

Centre  
esquerra Centre Centre  

dreta 

Dreta –  
Extrema  
dreta 

Total 786 145 107 194 101 59 
Partit Socialdemòcrata (PS) 27,2 62,4 57,2 15,8 5,3 11,2 
Demòcrates per Andorra 27,7 12,5 13,8 35,4 58,4 42,0 
Andorra pel Canvi (ApC) 2,4 0,9 2,5 2,6 4,1 6,5 
Verds d'Andorra 2,5 3,8 3,7 1,9 2,6 3,8 
Altres 1,2 0,6 0,0 1,1 0,8 4,6 
Cap 14,7 7,2 15,3 18,1 11,7 12,7 
No contesta 24,2 12,7 7,5 25,0 17,0 19,1 
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2.12 Se sent molt distant, distant, proper o molt proper de cadascun d’aquests 
partits? 
 
2.12.1. Partit Socialdemòcrata  
 
 Freqüències Percentatges
Total 786 100
Molt distant 68 8,7
Distant 219 27,8
Ni proper ni distant 124 15,8
Proper 220 27,9
Molt proper 57 7,2
No contesta 99 12,5
 

 
 
 
Un 36,5% dels andorrans enquestats se senten distants o molt distants del PS, mentre 
que un 35% se senten propers o molt propers; un 16% no se senten ni propers ni distants 
i un 12% no han contestat. 
 
No s’observen diferències significatives entre homes i dones. En funció de l’edat els que 
se senten més distants del PS són els joves de 18 a 24 anys (58%), proporció que 
disminueix amb l’edat (un 29% dels que tenen 55 anys o més), alhora que augmenta la 
proporció d’enquestats que no han contestat. Segons els estudis s’observa que en 
augmentar la formació també augmenta la proporció dels que diuen que se senten 
propers al PS (d’un 18% dels que tenen estudis primaris incomplets a un 38% dels que 
tenen estudis universitaris), si bé un 41% dels primers no han contestat. També se 
senten més propers al PS els treballadors del sector públic (45%), mentre que els 
treballadors per compte propi són els que més diuen que se senten distants (45%), a part 
dels estudiants i els aturats, si bé en aquestes grups hi ha molt pocs casos. 
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Proximitat al Partit Socialdemòcrata segons posició en l’escala ideològica 
 

% Verticals   
Esquerra –
Extrema 
esquerra 

Centre  
esquerra Centre Centre 

dreta 

Dreta – 
Extrema 
dreta 

No contesta 

Total 786 145 107 194 101 59 180 
Distant o molt distant 36,5 19,2 23,1 47,8 57,2 57,4 28,0 
Ni proper ni distant 15,8 9,7 12,7 18,8 17,1 9,6 20,6 
Proper o molt proper 35,2 67,8 60,9 25,5 15,1 27,3 17,7 
No contesta 12,5 3,4 3,3 7,9 10,7 5,6 33,7 
 
 
Els enquestats que es consideren d’esquerra i de centre esquerra se senten propers o 
molt propers al PS (68% i 61% respectivament), mentre que els que es defineixen com 
de centre, centre dreta i dreta se senten majoritàriament distants o molt distants del PS 
(entre un 48% i un 57%). 
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2.12.2. Demòcrates per Andorra 
 
 Freqüències Percentatges
Total 786 100
Molt distant 56 7,1
Distant 194 24,6
Ni proper ni distant 119 15,2
Proper 239 30,4
Molt proper 50 6,3
No contesta 128 16,3
 

 
 
 
 
Un 37% dels enquestats se senten propers o molt propers a Demòcrates per Andorra, per 
un 32% que se senten distants o molt distants, i un 15% ni propers ni distants. Un 16% 
no han contestat. 
 
No hi ha diferències significatives en funció del sexe. Els més joves són els que més 
diuen que se senten distants o molt distants de DA (48%), proporció que disminueix 
entre els grups de més edat (un 24% dels més grans de 55 anys) alhora que augmenta la 
proporció dels que no contesten. Segons el nivell d’estudis en tots els grups se senten 
més propers que distants de DA, si bé destaca que la meitat dels que tenen estudis 
primaris o sense estudis no contesten. Pel que fa a l’ocupació, els assalariats de sector 
públic se senten més distants (39%) que propers (34%), mentre que els treballadors del 
sector privat (38%) i sobretot els treballadors per compte propi (43%) se senten més 
propers a DA que distants. 
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Proximitat a Demòcrates per Andorra segons posició en l’escala ideològica 
 

% Verticals   
Esquerra –
Extrema 
esquerra 

Centre 
 esquerra Centre Centre 

dreta 

Dreta – 
Extrema 
dreta 

No contesta 

Total 786 145 107 194 101 59 180 
Distant o molt distant 31,7 51,2 47,0 26,7 13,9 21,9 25,5 
Ni proper ni distant 15,2 12,6 18,1 16,1 10,3 13,1 18,0 
Proper o molt proper 36,7 27,0 29,7 46,4 61,8 55,6 18,2 
No contesta 16,3 9,3 5,2 10,9 13,9 9,3 38,2 
 
Els enquestats que es consideren d’esquerra o centre esquerra se senten distants o molt 
distants de DA (un 51% i un 47% respectivament), mentre que els de centre, centre 
dreta i dreta se senten en major proporció propers (entre un 46% i un 62%). 
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2.12.3. Andorra pel Canvi 
 
 Freqüències Percentatges
Total 786 100
Molt distant 175 22,2
Distant 276 35,1
Ni proper ni distant 117 14,9
Proper 86 11,0
Molt proper 8 1,0
No contesta 124 15,8
 

 
 
 
Més de la meitat de les persones enquestades de nacionalitat andorrana diuen que se 
senten distants o molt distants d’Andorra pel Canvi, per un 12% que se senten propers o 
molt propers. Un 15% no se senten propers ni distants i un 16% no han contestat. 
 
Les diferències en funció del sexe no són significatives. Per edat, els que menys diuen 
que se senten distants d’ApC són els que tenen 55 anys o més (45%), tot i que també 
són els que en major proporció no han contestat (25%). En augmentar el nivell d’estudis 
també augmenta la proporció de persones que se senten distants o molt distants d’ApC 
(d’un 38% dels que tenen estudis primaris incomplets a un 70% dels que tenen estudis 
universitaris), alhora que disminueix la proporció dels que no contesten. Segons 
l’ocupació destaca que els que se senten més distants d’aquest partit són els assalariats 
del sector públic (71%) i entre els que se senten més propers hi ha els treballadors per 
compte propi (15%), a part dels estudiants i els aturats, si bé en aquests dos grups hi ha 
molt pocs casos. 
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Proximitat a Andorra pel Canvi segons posició en l’escala ideològica 
 

% Verticals   
Esquerra –
Extrema 
esquerra 

Centre  
esquerra Centre Centre 

dreta 

Dreta – 
Extrema 
dreta 

No contesta 

Total 786 145 107 194 101 59 180 
Distant o molt distant 57,3 76,0 77,9 60,4 37,9 53,0 39,1 
Ni proper ni distant 14,9 8,4 11,5 16,4 21,4 12,6 17,6 
Proper o molt proper 12,0 8,2 5,3 11,0 27,8 19,8 8,6 
No contesta 15,8 7,3 5,4 12,3 12,9 14,6 34,7 
 
Segons la ubicació en l’escala ideològica, la majoria diuen que se senten distants o molt 
distants d’ApC, excepte entre els que es consideren de centre dreta que ho diuen en 
menor proporció (38%) i són els que més diuen que se senten propers a aquesta 
formació política (28%) o no se senten propers ni distants (21%). 
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2.12.4. Verds d’Andorra 
 
 Freqüències Percentatges
Total 786 100
Molt distant 129 16,4
Distant 271 34,5
Ni proper ni distant 136 17,3
Proper 114 14,4
Molt proper 9 1,2
No contesta 127 16,1
 

 
 
 
 
Entre els enquestats de nacionalitat andorrana, un 51% diuen que se senten distants o 
molt distants dels Verds d’Andorra, un 16% se senten propers o molt propers i un 17% 
ni propers ni distants. Un 16% no han contestat. 
 
No s’observen diferències significatives en funció del sexe. Per edat, els joves se senten 
més distants dels Verds que els de més edat (un 67% dels que tenen entre 18 i 24 anys 
per un 40% dels que tenen 55 anys o més), però els més grans també són els que en 
major proporció no han contestat (26%). Els enquestats amb més estudis són els que 
més diuen que se senten distants dels Verds (un 56,5% dels que tenen estudis 
universitaris, per un 41% dels que tenen estudis primaris incomplets), però destaca que 
un 41% dels que tenen menys formació no han contestat. Segons l’ocupació, en gairebé 
tots els casos la majoria se senten distants o molt distants dels Verds, excepte entre els 
jubilats que només ho diuen un 34%, si bé un 31,5% no han contestat. 
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Proximitat als Verds d’Andorra segons posició en l’escala ideològica 
 

% Verticals   
Esquerra –
Extrema 
esquerra 

Centre  
esquerra Centre Centre 

dreta 

Dreta – 
Extrema 
dreta 

No contesta 

Total 786 145 107 194 101 59 180 
Distant o molt distant 50,9 37,7 55,9 60,7 62,1 64,7 37,4 
Ni proper ni distant 17,3 17,6 21,4 16,7 14,5 4,5 21,1 
Proper o molt proper 15,6 35,8 17,5 10,5 7,8 20,8 6,5 
No contesta 16,1 8,8 5,3 12,1 15,6 10,1 35,1 

 
Els enquestats andorrans que es consideren d’esquerra són els que se senten més propers 
als Verds (36%), tot i que un 38% diuen que se senten distants. La resta diuen 
majoritàriament que se senten distants o molt distants d’aquesta formació política. 
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2.15.  Anirà a votar a les properes eleccions generals? 
 
 Freqüències Percentatges
Total 786 100
Aniré a votar (segurament sí) 722 91,8
No aniré a votar (segurament no) 41 5,2
No contesta 23 3,0

 
Gairebé un 92% dels andorrans enquestats diuen que aniran a votar en les properes 
eleccions generals del 3 d’abril, mentre que un 5% diuen que no aniran a votar i un 3% 
no contesten si votaran o no. 
 
Tant entre els homes com entre les dones, al voltant d’un 92% diuen que aniran a votar 
en les properes eleccions general. Segons l’edat destaca que els més joves són els que en 
menor proporció tenen decidit anat a votar (un 85,5%), ja que un 8% no han contestat. 
En augmentar el nivell d’estudis també augmenta la proporció de persones que afirmen 
que aniran a votar (d’un 76% dels que tenen estudis primaris o sense estudis a un 97% 
dels que tenen formació universitària), i pel que fa a l’ocupació els assalariats del sector 
privat (96%) són els que més diuen que aniran a votar. 
 
 
2.15.1 (Als que no aniran a votar. N=41) Per què no anirà a votar? 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 41 100 
No creu en la política 16 39,3 
No ha pogut inscriure’s al cens o no té el passaport
definitiu 8 18,8 

És una persona gran 7 16,3 
No sap a qui votar 3 7,4 
Marxa de vacances, marxa uns dies... 3 8,4 
No li agrada cap partit o candidat 2 5,1 
Decepcionada 1 3,1 
No contesta 1 1,5 

 
A les persones que no tenen intenció d’anar a votar se’ls ha demanat el motiu de la seva 
abstenció, i la principal raó esmentada està relacionada amb la desafecció política (no 
creuen en la política), i en menor proporció perquè no podran votar (tot i que tenen la 
nacionalitat andorrana no s’han pogut inscriure al cens o no tenen el passaport 
definitiu), o perquè són persones d’edat avançada, no saben a qui votar o estaran fora 
d’Andorra. 
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(Als que tenen previst anar a votar. N=722)  

2.16.  A quin partit pensa votar en les properes eleccions del 3 d’abril? 
 
2.16.1. LLISTA NACIONAL 
 
 Freqüències Percentatges
Total 722 100
Partit Socialdemòcrata (PS) 132 18,2
Demòcrates per Andorra (DA) 159 22,1
Andorra pel Canvi (APC) 11 1,5
Verds d'Andorra 9 1,3
En blanc 13 1,8
No ho tinc decidit encara 209 28,9
No contesta 189 26,2

 
Entre les persones que tenen previst a anar a votar a les properes eleccions generals 
destaca que un 29% diuen que no saben a qui votaran (no ho tenen decidit) i un 26% no 
contesten o no ho volen dir (consideren que el vot és secret). Per tant, més de la meitat 
dels electors no han manifestat quina és la seva intenció de vot. Un 22% diuen que 
votaran a Demòcrates per Andorra i un 18% al Partit Socialdemòcrata, mentre que prop 
d’un 2% diuen que votaran en blanc, un 1,5% a Andorra pel Canvi i un 1,3% als Verds 
d’Andorra. 
 
Hi ha més homes que dones que diuen que votaran al PS (un 22% dels homes i un 14% 
de les dones), mentre que hi ha un percentatge lleugerament més alt de dones que diuen 
que votaran a DA (un 23% de les dones i 21% dels homes) i que no tenen decidit el seu 
vot (un 35% de les dones per un 24% dels homes).  
 
En funció de l’edat destaca que els joves de 18 a 24 anys són els que diuen amb uns 
percentatges més baixos que votaran al PS (14%) i a DA (15%), i diuen en percentatges 
una mica més alts que la resta de grups d’edat que votaran a ApC (6%) i als Verds 
(2,5%), però en general són els que més diuen que no tenen decidit el vot (32%) o no 
contesten (30%).  
 
Segons el nivell d’estudis destaca que les persones amb menys formació són les que en 
major proporció no manifesten la seva intenció de vot (un 39% no ho tenen decidit i un 
37% no contesten).  
 
Tot i que la relació entre vot i ocupació no resulta estadísticament significativa 
s’observa que en general els assalariats (tant del sector públic com del privat) 
manifesten en primer lloc que votaran al PS, mentre que els treballadors per compte 
propi i la resta de grups diuen en major proporció que votaran a DA. 
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En la següent taula es presenten els percentatges sobre el total de la població de 
nacionalitat andorrana, incloent els que no aniran a votar o no ho tenen decidit: 
 
Intenció de vot a la llista nacional en les properes eleccions generals 
 
 Freqüències Percentatges
Total 786 100
Partit Socialdemòcrata (PS) 132 16,7
Demòcrates per Andorra (DA) 159 20,3
Andorra pel Canvi (APC) 11 1,4
Verds d'Andorra 9 1,2
En blanc 13 1,6
No ho tinc decidit encara 209 26,6
No votarà 41 5,2
No contesta 213 27,1
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Intenció de vot a la llista nacional segons posició en l’escala ideològica 
 

% Verticals   
Esquerra –
Extrema 
esquerra 

Centre 
esquerra Centre Centre  

dreta 

Dreta –  
Extrema  
dreta 

No  
contesta 

Total 786 145 107 194 101 59 180
Partit Socialdemòcrata (PS) 16,7 44,4 35,4 6,3 2,5 5,3 6,3
Demòcrates per Andorra (DA) 20,3 8,2 10,5 25,7 44,4 30,4 13,2
Andorra pel Canvi (APC) 1,4 0,0 0,8 0,7 2,2 3,4 2,3
Verds d'Andorra 1,2 3,8 2,5 0,5 0,0 0,0 0,0
En blanc 1,6 0,6 3,7 1,2 0,0 3,1 2,1
No ho tinc decidit encara 26,6 26,0 28,1 30,9 25,4 22,1 23,6
No votarà 5,2 1,1 1,4 5,9 2,8 13,5 8,5
No contesta 27,1 16,0 17,6 28,7 22,7 22,2 44,0

 
 

% Verticals   
Esquerra –
Extrema 
esquerra 

Centre 
esquerra Centre Centre 

dreta 

Dreta –  
Extrema 
dreta 

No contesta

Total 722 141 104 177 95 50 155
Partit Socialdemòcrata (PS) 18,2 45,7 36,5 6,9 2,6 6,3 7,3
Demòcrates per Andorra (DA) 22,1 8,4 10,8 28,2 47,0 36,0 15,3
Andorra pel Canvi (APC) 1,5 0,0 0,8 0,8 2,3 4,1 2,6
Verds d'Andorra 1,3 4,0 2,6 0,6 0,0 0,0 0,0
En blanc 1,8 0,6 3,8 1,3 0,0 3,7 2,4
No ho tinc decidit encara 28,9 26,7 29,0 33,9 26,9 26,2 27,4
No contesta 26,2 14,6 16,4 28,3 21,2 23,7 44,9
Base: persones que aniran a votar 
 
Les persones que es consideren d’esquerra o centre esquerra diuen en major proporció 
que votaran al PS, mentre que les persones que s’han definit com de centre, centre dreta 
i dreta diuen en major proporció que votaran a DA. També s’observa que entre els que 
es consideren de centre, centre dreta i dreta hi ha més percentatge de persones que no 
contesten que entre els que són d’esquerra i centre esquerra. 
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Intenció de vot a la llista nacional segons simpatia pels partits 
 
  Simpatia 
% Verticals   PS DA ApC Verds Altres Cap No contesta 
Total 786 214 218 19 20 10 116 190 
Partit Socialdemòcrata (PS) 16,7 57,7 1,0 6,7 0,0 0,0 0,8 2,2 
Demòcrates per Andorra (DA) 20,3 1,3 62,8 3,2 0,0 46,6 5,4 4,4 
Andorra pel Canvi (APC) 1,4 0,0 0,3 38,6 0,0 0,0 0,4 1,2 
Verds d'Andorra 1,2 0,0 0,0 0,0 46,7 0,0 0,0 0,0 
En blanc 1,6 0,8 0,3 0,0 4,9 8,7 7,4 0,0 
No ho tinc decidit encara 26,6 22,0 16,2 12,6 30,7 27,4 46,7 32,1 
No votarà 5,2 3,1 2,7 11,1 12,7 0,0 10,0 6,1 
No contesta 27,1 15,1 16,7 27,7 4,9 17,4 29,2 54,0 

 
 
  Simpatia 
% Verticals   PS DA ApC Verds Altres Cap No contesta 
Total 722 203 206 16 17 10 99 171 
Partit Socialdemòcrata (PS) 18,2 60,8 1,0 8,0 0,0 0,0 0,9 2,4 
Demòcrates per Andorra (DA) 22,1 1,3 66,5 3,7 0,0 46,6 6,3 4,9 
Andorra pel Canvi (APC) 1,5 0,0 0,3 45,8 0,0 0,0 0,5 1,3 
Verds d'Andorra 1,3 0,0 0,0 0,0 53,5 0,0 0,0 0,0 
En blanc 1,8 0,9 0,3 0,0 5,7 8,7 8,6 0,0 
No ho tinc decidit encara 28,9 23,3 17,2 15,0 35,2 27,4 54,5 35,6 
No votarà 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
No contesta 26,2 13,7 14,6 27,5 5,7 17,4 29,1 55,8 
Base: persones que aniran a votar 
 
Lògicament s’observa una relació significativa entre el partit pel qual se sent més 
simpatia i la intenció de vot, ja que la majoria de les persones que senten simpatia per 
un partit diuen que el votaran. Entre les persones que diuen que aniran a votar i que 
senten simpatia pel PS el 61% el votaran, el 66,5% dels simpatitzants de DA votaran 
aquest partit, el 46% dels que senten simpatia per ApC el votaran, i el 53,5% dels que 
senten simpatia pels Verds els votaran. La major part dels que no senten simpatia per 
cap partit diuen que no tenen decidit el seu vot, mentre que la majoria dels que no 
contesten per quin patit senten simpatia tampoc declaren la seva intenció de vot. 
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Intenció de vot a la llista nacional segons partit que va votar en les darreres 
eleccions  
 
  Partit que va votar 

% Verticals    PS CR  APC Verds Altres En blanc No ho 
recorda 

No va 
votar 

No 
contesta

Total 786 251 103 42 15 1 10 43 118 202
Partit Socialdemòcrata (PS) 16,7 42,1 1,4 14,5 0,0 0,0 0,0 2,1 14,8 0,0
Demòcrates per Andorra (DA) 20,3 15,2 68,9 37,9 14,4 34,5 12,2 24,4 10,1 4,0
Andorra pel Canvi (APC) 1,4 0,5 3,0 11,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0
Verds d'Andorra 1,2 0,4 0,0 0,0 49,3 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0
En blanc 1,6 2,3 1,8 0,0 0,0 0,0 29,7 0,0 0,5 0,7
No ho tinc decidit encara 26,6 28,0 16,8 33,0 25,0 0,0 49,9 50,2 24,7 23,6
No votarà 5,2 1,6 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 26,5 1,1
No contesta 27,1 9,8 7,6 3,0 11,3 65,5 8,2 17,8 21,4 70,5

 
 
  Partit que va votar 

% Verticals    PS CR  APC Verds Altres En blanc No ho 
recorda 

No va 
votar 

No 
contesta

Total 722 243 102 42 15 1 10 36 77 194
Partit Socialdemòcrata (PS) 18,2 43,6 1,4 14,5 0,0 0,0 0,0 2,4 22,5 0,0
Demòcrates per Andorra (DA) 22,1 15,8 69,3 37,9 14,4 34,5 12,2 28,4 15,4 4,2
Andorra pel Canvi (APC) 1,5 0,5 3,0 11,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 0,0
Verds d'Andorra 1,3 0,4 0,0 0,0 49,3 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0
En blanc 1,8 2,4 1,8 0,0 0,0 0,0 29,7 0,0 0,8 0,8
No ho tinc decidit encara 28,9 29,0 16,9 33,0 25,0 0,0 49,9 58,5 37,7 24,7
No contesta 26,2 8,3 7,6 3,0 11,3 65,5 8,2 10,7 20,7 70,4
Base: persones que aniran a votar 
 
Comparant el record de vot a la llista nacional en les darreres eleccions generals amb la 
intenció de vot per a les properes eleccions es comprova que prop del 44% dels que van 
votar al PS diuen que el votaran de nou, mentre que un 29% no ho tenen decidit i un 
16% votarien a DA. El 69% dels que van votar a CR votaran a DA, un 17% no ho tenen 
decidit i molt pocs casos votarien a altres formacions. Pel que fa als que declaren que 
van votar a ApC, un 38% votarien a DA, un 14,5% al PS i un 12% mantindrien el vot, si 
bé destaca que un 33% no tenen decidit a qui votaran. Entre els que van votar als Verds 
un 49% tornarien a votar aquest partit, un 14% votarien a DA, un 25% no ho tenen 
decidit i un 11% no contesten. Cal assenyalar que en la mostra hi ha molt pocs casos 
que declaren que van votar a ApC i als Verds, i per tant els percentatges no es poden 
considerar representatius. 
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VOT + SIMPATIA 
 
A quin partit pensa votar en les properes eleccions (els que votaran) 
 
LLISTA NACIONAL 
 Freqüències Percentatges
Total 722 100
Partit Socialdemòcrata (PS) 132 18,2
Demòcrates per Andorra (DA) 159 22,1
Andorra pel Canvi (APC) 11 1,5
Verds d'Andorra 9 1,3
En blanc 13 1,8
No ho tinc decidit encara 209 28,9
No contesta 189 26,2
Base: persones que votaran  
 
Simpatia pels partits (els que no votaran, no ho tenen decidit o no contesten) 
 
 Freqüències Percentatges
Total 462 100
Partit Socialdemòcrata (PS) 86 18,6
Demòcrates per Andorra (DA) 78 16,8
Andorra pel Canvi (ApC) 10 2,1
Verds d'Andorra 10 2,1
Altres 4 0,9
Cap 100 21,5
No contesta 175 37,9
Base: persones que no votaran en les properes eleccions, no tenen decidit a qui votaran o no contesten 
 
 
Vot (els que votaran) + simpatia (els que no votaran, no ho tenen decidit o no 
contesten) 
 
 Freqüències Percentatges
Total 786 100
Partit Socialdemòcrata (PS) 218 27,7
Demòcrates per Andorra (DA) 237 30,2
Andorra pel Canvi (APC) 21 2,7
Verds d'Andorra 19 2,4
En blanc 13 1,6
Altres 4 0,5
Cap 100 12,7
No contesta 175 22,3
 
Per tal d’obtenir una aproximació a les tendències de vot, s’ha calculat la suma de la 
intenció de vot (en el cas dels que han dit a quin partit votaran) i la simpatia pels 
diferents partits (en el cas dels que no tenen decidit el vot o no contesten), de manera 
que un 30,2% de les persones enquestades votaran o tenen simpatia per DA, un 27,7% 
pel PS, un 2,7% per ApC, i un 2,4% pels Verds, mentre que un 1,6% tenen pensat votar 
en blanc, un 22,3% no contesta a qui votarà ni per qui sent simpatia, i un 12,7% no sent 
simpatia per cap partit. 
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2.16.2. LLISTA PARROQUIAL (segons la parròquia on estan inscrits al cens 
electoral) 
 
% Verticals   Canillo Encamp Ordino La Massana Andorra  Sant Julià Escaldes
Total 49 102 76 81 169 128 115
Partit Socialdemòcrata (PS) 18,3 14,3 18,6 23,7 27,2 19,5 14,1 13,0
Demòcrates per Andorra (DA)* 20,4 42,9 14,7 15,8 18,5 17,8 18,0 27,0
En blanc 2,2 0,0 1,0 5,3 3,7 0,6 1,6 4,3
No ho tinc decidit encara 31,0 26,5 26,5 25,0 35,8 34,3 32,8 30,4
No contesta 27,9 16,3 39,2 30,3 14,8 27,8 33,6 25,2

* Unió Laurediana a Sant Julià de Lòria 
 
Pel que fa a les llistes parroquials, les persones que tenen previst anar a votar a les 
properes eleccions generals a Canillo, Sant Julià de Lòria i Escaldes diuen en una 
proporció superior que votaran a DA (en el cas de Sant Julià de Lòria la candidatura 
d’Unió Laurediana), mentre que a Encamp, Ordino, La Massana i Andorra la Vella hi 
ha més proporció que declaren que votaran al PS. Tot i això, aquests resultats 
desagregats per parròquia no són suficientment representatius perquè en alguns casos la 
mostra és molt petita i el marge d’error augmenta. 
 

2.17. Va votar en les darreres eleccions generals d’Andorra (2009)? 
 
  Freqüències Percentatges
Total 786 100
Sí 666 84,8
No 118 15,0
No contesta 2 0,2

 
Gairebé un 85% dels andorrans enquestats diuen que van votar en les darreres eleccions 
generals d’Andorra de l’any 2009, mentre que un 15% no van votar. 
 
No s’observen diferències significatives entre homes i dones. Sí que augmenta la 
participació declarada en les darreres eleccions en augmentar l’edat (d’un 37% dels més 
joves a un 90% dels que tenen 55 anys o més) que es pot atribuir al fet que una part dels 
més joves fa dos anys encara no podien votar. Segons el nivell d’estudis, tot i que la 
relació no és estadísticament significativa, s’observa que els que tenen estudis primaris 
o sense estudis són els que van votar en menor proporció (74%) i els que tenen formació 
universitària són els que més diuen que van votar (88%). Els estudiants (34%) són els 
que menys van participar en les darreres eleccions, relacionat amb l’edat (joves que no 
tenien edat per votar). 
 
En general, en les enquestes postelectorals s’observa que la proporció de persones que 
diuen que van anar a votar sempre és més alta que la participació real. A Andorra en les 
darreres eleccions generals del 2009 hi van participar un 75,3% dels electors, enfront 
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del 84,8% dels enquestats que diuen que van votar. Aquesta diferència de gairebé deu 
punts és similar a la que s’observa en les enquestes postelectorals d’Espanya.1  
 
La diferència entre el percentatge de participació declarat i el real es pot atribuir, en 
part, a la tendència a donar respostes que es consideren més acceptables socialment; en 
aquest cas es pot considerar més correcte declarar que s’ha anat a votar, i per tant 
algunes persones que no han votat poden tendir a dir que sí ho han fet.2 També pot 
contribuir a aquesta diferència el temps transcorregut des de les eleccions al moment de 
l’enquesta, ja que en general s’aproximen més els valors de la participació declarada i la 
real quan ha passat menys temps des de les eleccions.3   
 
Un altre motiu que pot influir en aquest desajustament és el fet que la mostra de 
l’enquesta s’extreu de la població resident amb telèfon fix o mòbil publicat a la guia 
(univers de l’enquesta), però hi pot haver distorsions en relació amb les persones que 
estan inscrites al cens: a més dels possibles errors del cens (com algunes persones que 
no s’han donat de baixa), pot haver-hi algunes persones registrades al cens electoral que 
no entren dins de l’univers de l’enquesta (com en el cas dels que resideixen fora 
d’Andorra o que el seu telèfon no aparegui en la guia).  
 

2.18. (Als que van votar. N=666) A quin partit va votar? 
 

2.18.1. LLISTA NACIONAL 
 

  Freqüències Percentatges
Total 666 100
Partit Socialdemòcrata (PS) 251 37,7
Coalició Reformista (CR) 103 15,4
Andorra pel Canvi (APC) 42 6,3
Verds d'Andorra 15 2,3
Altres 1 0,2
En blanc 10 1,5
No ho recorda 43 6,4
No contesta 201 30,1

 
Considerant només les persones que diuen que van votar en les darreres eleccions 
generals, un 38% declaren que van votar al Partit Socialdemòcrata, un 15% a la Coalició 
Reformista, un 6% a Andorra pel Canvi i un 2% als Verds, però destaca que un 30% no 
han contestat (a més d’un 6% que diuen que no ho recorden). 
 

                                                 
1 S’estima que la diferència “estructural” entre els resultats de les enquestes i les dades reals de 
participació és de 10 punts. A Catalunya la diferència és de fins a 20 punts.  
Jesús Sanz i Moral. “L’abstenció és la moda (Reflexions en veu alta sobre el comportament electoral)”. 
UPEC, 11 de juliol de 2007.  
www.upec.cat/mm/file/L'abstencio%20es%20la%20moda_jesus%20sanz.doc 
2 Araceli Mateos y Félix Moral (2006). Comportamiento electoral de los jóvenes españoles 
INJUVE. http://www.injuve.es/contenidos.item.action?id=1175153700&menuId=2104203924 
3 Mariano Torcal (ccord.); Maria José Hierro; Guillem Rico (2010). Què pensen els catalans sobre el seu 
sistema polític i la seva societat? L'Enquesta Social Europea a Catalunya. L’Enquesta Social Europea a 
Catalunya. Generalitat de Catalunya. 
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Hi ha més homes que declaren que van votar al PS en les darreres eleccions generals (un 
40% dels homes per un 35% de les dones), i a ApC (un 9% dels homes per un 3,5% de 
les dones), mentre que hi ha més dones que diuen que van votar a CR (un 18% per un 
13% dels homes), però també diuen en un percentatge una mica superior que no ho 
recorden o no contesten. Els enquestats de 25 a 39 anys són els que en major proporció 
diuen que van votar al PS, mentre que els joves de 18 a 24 anys són els que més diuen 
que van votar CR (29%) o ApC (9%), tot i que cal tenir en compte que en aquest grup 
d’edat hi ha molt pocs casos. En augmentar el nivell d’estudis augmenta la proporció de 
persones que van votar al PS (d’un 12% dels que tenen estudis primaris o sense estudis 
a un 41% dels que tenen formació universitària), si bé entre els primers més de la meitat 
no han contestat. Quant a l’ocupació les diferències no resulten significatives 
estadísticament. 
  
Segons l’escrutini de les eleccions generals del 2009, el PS va obtenir un 45% dels vots 
de la llista nacional, CR un 32%, ApC prop d’un 19%, els Verds un 3%, UNP menys 
d’un 1%, a més d’un 3% de vots en blanc i gairebé un 1% de vots nuls. Aquestes dades 
permeten constatar que la declaració de vot està per sota dels resultats reals en tots els 
casos, tot i que la diferència és més gran entre els votants de CR i ApC, fet que indicaria 
que entre els votants d’aquests partits hi ha més proporció que no han contestat.  
 
2.18.2. LLISTA PARROQUIAL (segons la parròquia on estan inscrits al cens 
electoral) 
 
% Verticals   Canillo Encamp Ordino La Massana Andorra  Sant Julià Escaldes 
Total 666 49 91 73 71 157 117 108
Partit Socialdemòcrata (PS) 33,9 26,5 36,3 32,9 52,1 45,9 18,8 23,1
Coalició Reformista (CR) 17,6 34,7 7,7 16,4 16,9 8,3 22,2 27,8
Andorra pel Canvi (APC) 4,5 2,0 6,6 8,2 0,0 5,7 4,3 2,8
Verds d'Andorra 1,4 0,0 4,4 0,0 0,0 0,6 0,0 3,7
Altres 1,8 2,0 3,3 2,7 0,0 0,0 2,6 2,8
En blanc 2,0 2,0 0,0 1,4 2,8 0,0 6,0 1,9
No ho recorda 8,1 12,2 6,6 6,8 7,0 9,6 7,7 7,4
No contesta 30,8 20,4 35,2 31,5 21,1 29,9 38,5 30,6
Base: persones que van votar en les darreres eleccions 
 
  
Pel que fa al vot en la llista parroquial en les darreres eleccions a Canillo, Sant Julià i 
Escaldes hi ha més proporció de persones que diuen que van votar a CR, mentre que a 
Encamp, Ordino, la Massana i Andorra hi ha més percentatge que declaren que van 
votar al PS. Comparant aquestes dades amb el resultat de l’escrutini de les passades 
eleccions es comprova que a la majoria de les parròquies coincideix la tendència del vot 
declarat amb el partit que va obtenir més vots (si bé no coincideix el percentatge atès 
que hi ha entre un 20% i un 38% dels enquestats que no contesten quin partit van votar, 
a més d’entre un 7% i un 12% que no ho recorden), excepte a la Massana on va obtenir 
més vots CR i a Escaldes on va obtenir més vots el PS. 
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3.  RESULTATS ENQUESTA DE LA POBLACIÓ NO ANDORRANA 
 

3.1. Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens? 
 
  Freqüències Percentatges
Total 401 100
Molt 19 4,7
Bastant 105 26,2
Poc 182 45,4
Gens 94 23,4
No contesta 1 0,2

 
 

 
La majoria dels enquestats no andorrans (gairebé un 69%) diuen que la política els 
interessa poc o gens, per un 31% que els interessa molt o bastant. 
 
Les diferències en funció de l’edat i el sexe no són significatives, només s’observa una 
relació amb el nivell d’estudis, de manera que les persones amb més formació són les 
que més diuen que s’interessen molt o bastant per la política (un 47% dels que tenen 
estudis universitaris per només un 15% dels que tenen estudis primaris incomplets o 
sense estudis). 
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3.2. Es considera vostè molt, bastant, poc o gens informat/ada del que passa en 
política a Andorra? 
 
  Freqüències Percentatges
Total 401 100
Molt 12 3,0
Bastant 129 32,2
Poc 215 53,6
Gens 44 11,0
No contesta 1 0,2

 

 
 
El 65% dels enquestats no andorrans consideren que estan poc o gens informats del que 
passa en política a Andorra, mentre que un 35% es consideren molt o bastant informats. 
 
Només s’observen diferències significatives en relació amb el nivell d’estudis, de 
manera que en augmentar la formació també augmenta la proporció de persones que 
estan molt o bastant informades sobre l’actualitat política d’Andorra: d’un 20,5% dels 
que tenen estudis primaris incomplets o sense estudis a un 49% dels que tenen estudis 
universitaris.  
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3.3. Sap que s’han convocat eleccions generals a Andorra (Consell General) per al 
3 d’abril? 
 
  Freqüències Percentatges
Total 401 100
Sí 347 86,5
No 53 13,2
No contesta 1 0,2

 
Un 86,5% de la població no andorrana enquestada sap que s’han convocat eleccions 
generals a Andorra per al 3 d’abril de 2011, mentre que un 13% no n’estan informats. 
 
No s’observen diferències estadísticament significatives en funció de les variables 
sociodemogràfiques analitzades (sexe, edat, estudis i ocupació). 
 
 
 

3.4. Sap qui són els candidats a cap de Govern que es presenten a aquestes 
eleccions? 
 
  Freqüències Percentatges
Total 401 100
Sí 229 57,1
No 167 41,6
No contesta 5 1,2

 
Una mica més de la meitat dels enquestats no andorrans afirmen que saben qui són els 
candidats a cap de Govern que es presenten a les properes eleccions d’Andorra, mentre 
que un 42% diuen que no ho saben. 
 
Les persones amb un nivell d’estudis més alt diuen en major proporció que saben qui 
són els candidats a cap de Govern que les persones amb menys estudis (ho saben un 
70% dels enquestats amb estudis universitaris per un 41% dels que tenen estudis 
primaris incomplets o sense estudis). En la resta de variables no s’observa una relació 
significativa. 
 
 

3.5. Quin partit o coalició creu vostè que guanyarà? 
 
  Freqüències Percentatges 
Total 401 100 
Partit Socialdemòcrata (PS) - Jaume Bartumeu 58 14,5 
Demòcrates per Andorra (DA) - Antoni Martí 93 23,2 
Andorra pel Canvi (ApC) - Eusebi Nomem 8 2,0 
Verds d'Andorra – Isabel Lozano 3 0,7 
No contesta 239 59,6 
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Tot i que un 60% dels enquestats no contesten aquesta pregunta, hi ha més proporció de 
persones que creuen que guanyarà Demòcrates per Andorra (23%) que el Partit 
Socialdemòcrata (14,5%). Molt pocs casos diuen que guanyarà ApC (2%) o els Verds 
(1%). 
 
Tant els homes com les dones creuen en primer lloc que guanyarà DA (un 23% en tots 
dos casos), però hi ha més proporció d’homes que de dones que diuen que guanyarà el 
PS (un 20% dels homes per un 8,5% de les dones), i hi ha més dones que no contesten 
(un 65% de les dones per un 55% dels homes). Per edat també DA és l’opció més 
esmentada en tots els grups, sobretot els que tenen entre 25 i 39 anys (25%) i els de 40 a 
54 anys (27%), en major proporció que els joves i els majors de 55 anys  (un 20% i un 
16,5%), però aquests són els que en un percentatge superior no han contestat. En 
augmentar el nivell d’estudis augmenta també la proporció de persones que creuen que 
guanyarà DA (d’un 5% dels que tenen estudis primaris incomplets o sense estudis a un 
34% dels que tenen estudis universitaris), si bé els que tenen menys formació són els 
que en major proporció no han contestat (un 79,5% dels que tenen estudis primaris 
incomplets per un 48% dels que tenen formació universitària). 
 
Segons la posició en l’escala ideològica, en tots els casos hi ha més persones que creuen 
que guanyarà DA que els PS, si bé la diferència és mínima entre els que es consideren 
d’esquerra (un 22% creuen que guanyarà DA per un 20% que creuen que guanyarà el 
PS), i aquesta diferència augmenta entre els que es defineixen de centre esquerra, centre  
i sobretot en els de centre dreta (un 52% creuen que guanyarà DA per un 7% que creu 
que guanyarà el PS); entre els que es consideren de dreta només un 17% creuen que 
guanyarà DA i un altre 17% creuen que guanyarà el PS, però són els que en major 
proporció no han contestat (67%). 
 
 
Partit o coalició que creu que guanyarà, segons posició en l’escala ideològica 
 

% Verticals   
Esquerra-
Extrema 
esquerra

Centre  
esquerra Centre Centre 

dreta 

Dreta- 
Extrema 
dreta 

No  
contesta 

Total 401 97 45 74 29 60 96 
Partit Socialdemòcrata (PS) 14,5 19,6 26,7 14,9 6,9 16,7 4,2 
Demòcrates per Andorra  23,2 21,6 33,3 23,0 51,7 16,7 15,6 
Andorra pel Canvi (ApC)  2,0 3,1 0,0 2,7 3,4 0,0 2,1 
Verds d'Andorra  0,7 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 2,1 
No contesta 59,6 55,7 40,0 58,1 37,9 66,7 76,0 
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3.6. I quin partit o coalició li agradaria a vostè que guanyés?  
 
  Freqüències Percentatges 
Total 401 100
Partit Socialdemòcrata (PS) 99 24,7
Demòcrates per Andorra 87 21,7
Andorra pel Canvi (ApC) 5 1,2
Verds d'Andorra 6 1,5
No contesta 204 50,9

 
Quan s’ha demanat quin partit o coalició els agradaria que guanyés, més de la meitat 
dels enquestats no andorrans no contesten (51%), un 25% preferirien que guanyés el 
Partit Socialdemòcrata i un 22% els agradaria més que guanyés Demòcrates per 
Andorra. Aproximadament un 1% els agradaria que guanyés Andorra pel Canvi i un 
altra 1% preferirien que guanyés el partit dels Verds d’Andorra. 
 
No s’observen diferències significatives en funció de les variables sociodemogràfiques 
analitzades (sexe, edat, estudis i ocupació). Només s’observen diferències segons la 
ubicació en l’escala ideològica (esquerra-dreta), on destaca que els enquestats que es 
consideren d’esquerra o centre esquerra preferirien que guanyés el PS (un 41% i un 51% 
respectivament), mentre que els candidats de centre dreta (59%) diuen que els agradaria 
que guanyés DA, i els que es consideren de centre i de dreta majoritàriament no 
contesten quina és la seva preferència (un 55% dels de centre i un 62% dels de dreta no 
han contestat). 
 
 
Partit o coalició que li agradaria que guanyés, segons posició en l’escala ideològica 
 

% Verticals   
Esquerra-
Extrema 
esquerra

Centre  
esquerra Centre Centre 

dreta 

Dreta- 
Extrema 
dreta 

No  
contesta 

Total 401 97 45 74 29 60 96 
Partit Socialdemòcrata (PS) 24,7 41,2 51,1 17,6 17,2 15,0 9,4 
Demòcrates per Andorra (DA) 21,7 23,7 13,3 18,9 58,6 23,3 13,5 
Andorra pel Canvi (ApC) 1,2 0,0 2,2 4,1 3,4 0,0 0,0 
Verds d'Andorra 1,5 1,0 0,0 4,1 0,0 0,0 2,1 
No contesta 50,9 34,0 33,3 55,4 20,7 61,7 75,0 
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3.7. A continuació li citaré els noms dels candidats a cap de Govern d’Andorra, i li 
agrairia que indiqui per cadascun d’ells si sap qui és, i com els valoraria  en una 
escala entre el 0 (el valora molt malament) i 10 (el valora molt bé). Valoració 
només dels que coneix 
 
 

Coneixement 
 

 
 
 
 
Valoració 
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JAUME BARTUMEU 

 
Coneixement  Valoració 
 
  Freqüències Percentatges
Total 401 100
Sí 356 88,8
No 45 11,2

 
 
 

 
Total coneixen 356 
Casos vàlids 319 
No contesta 37 
    
Mitjana 6,047 
Desviació 2,247  

 
ANTONI MARTÍ 
 
Coneixement Valoració 
 
  Freqüències Percentatges
Total 401 100
Sí 275 68,6
No 126 31,4
No contesta 0 0,0

 
 

 
Total coneixen  275 
Casos vàlids 246 
No contesta 29 
    
Mitjana 7,171 
Desviació 2,083  

 
EUSEBI NOMEN 

 
Coneixement Valoració 
 
  Freqüències Percentatges
Total 401 100
Sí 211 52,6
No 189 47,1
No contesta 1 0,2

 
 
 
 

 
  Freqüències 
Total 401 
Total coneixen 211 
Casos vàlids 193 
No contesta 18 
    
Mitjana 4,254 
Desviació 2,287  

 
ISABEL LOZANO 
 
Coneixement Valoració 
 
  Freqüències Percentatges
Total 401 100
Sí 191 47,6
No 210 52,4
No contesta 0 0,0

 
 

 
Total coneixen 191 
Casos vàlids 161 
No contesta 30 
    
Mitjana 5,056 
Desviació 2,154  
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Entre els enquestats no andorrans, un 89% coneixen a Jaume Bartumeu, un 69% 
coneixen a Antoni Martí, un 53% a Eusebi Nomen i un 48% a Isabel Lozano. La 
valoració mitjana (en una escala entre 0 i 10) és de 6,0 per a Jaume Bartumeu, 7,2 per 
Antoni Martí, 4,3 per Eusebi Nomen i 5,1 per Isabel Lozano. 
 
En tots els casos la majoria dels enquestats coneixen a Jaume Bartumeu, i les 
diferències més significatives s’observen en relació amb el nivell d’estudis (en 
augmentar la formació també augmenta el percentatge de persones que coneixen 
l’actual cap de Govern (d’un 77% dels que tenen estudis primaris incomplets o sense 
estudis a un 97% dels que tenen estudis universitaris). 
 
També augmenta la proporció de persones que coneixen a Antoni Martí entre les que 
tenen més formació: d’un 49% dels que tenen estudis primaris incomplets o sense 
estudis a un 86% de les que tenen formació universitària. 
 
Quant al grau de coneixement d’Eusebi Nomen, destaca que les persones amb un nivell 
d’estudis més alt el coneixen en major proporció (un 31% dels que tenen estudis, per un 
77% dels que tenen estudis universitaris). 
 
No s’observen diferències estadísticament significatives en relació a les característiques 
sociodemogràfiques de les persones que coneixen a Isabel Lozano. 
 
Entre les persones no andorranes que coneixen els candidats, i en una escala entre 0 
(molt malament) i 10 (molt bé), la puntuació mitjana que obté Antoni Martí és de 7,2, 
Jaume Bartumeu un 6,0, Isabel Lozano un 5,1 i Eusebi Nomen un 4,3. 
 
 

3.8. A quina parròquia viu? 
 
  Freqüències Percentatges
Total 401 100
Canillo 31 7,7
Encamp 64 16,0
Ordino 23 5,7
La Massana 58 14,5
Andorra la Vella 133 33,2
Sant Julià de Lòria 19 4,7
Escaldes-Engordany 73 18,2
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3.9. Dels següents candidats a les llistes parroquials per a les properes eleccions del 
3 d’abril, em pot dir, si us plau, si sap qui és i com el valora en una escala entre 0 
(el valora molt malament) i 10 (el valora molt bé). (Valoració només dels que 
coneix) 
 
CANILLO (no andorrans residents a Canillo. N=31) 
 
Coneixement 

 
 
Valoració 
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Entre els enquestats no andorrans que viuen a Canillo, un 55% coneixen a Celina 
Mandicó i també un 55% a Martí Salvans (candidats de Demòcrates per Andorra); entre 
els enquestats que saben qui són aquests candidat, la valoració en una escala entre 0 (el 
valora molt malament) i 10 (el valora molt bé) és de 5,3 i 5,4 de mitjana respectivament. 
 
Un 45% dels residents no andorrans de Canillo coneixen a Judith Salazar i prop d’un 
39% a Liliana Lamouroux (candidates del Partit Socialdemòcrata + Independents); entre 
les persones que coneixen aquestes candidates la valoració mitjana és de 5,5 i 4,7 
respectivament. 
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ENCAMP (no andorrans residents a Encamp. N=64) 
 
Coneixement  
 

 
 
 
Valoració 
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Entre les persones no andorranes residents a Encamp, només un 25% coneixen a 
Francesc Rodríguez i un 33% coneixen a Maria Pilar Riba (de la candidatura del Partit 
Socialdemòcrata + Independents), i la valoració mitjana que en fan els enquestats que 
els coneixen és de 6,4 i 6,0 respectivament, en una escala entre 0 (el valora molt 
malament) i 10 (el valora molt bé). 
 
Prop d’un 27% coneixen Carles Enseñat i un 50% coneixen Xavier Montané (candidats 
d’Units per al Progrés i Demòcrates per Andorra), i la valoració mitjana (entre les 
persones que els coneixen) és de 5,5 i 6,1 respectivament. 
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ORDINO (no andorrans residents a Ordino. N=23) 
 
Coneixement 
 

 
 
Valoració 
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A Ordino, un 35% dels enquestats no andorrans manifesten que coneixen Meritxell 
Mateu i un 52% coneixen Olga Adellach (candidates de Demòcrates per Andorra), i la 
valoració mitjana que fan els enquestats que les coneixen és de 3,6 i 6,0 respectivament, 
en una escala entre 0 (molt malament) i 10 (molt bé). 
 
Pel que fa als candidats del Partit Socialdemòcrata i GUPI, un 35% dels residents no 
andorrans coneixen a Franz Armengol i només un 22% coneixen a Jordi Cadena; entre 
els que coneixen aquests candidats la valoració mitjana és de 5,7 i 6,0 respectivament. 



 
 

    Enquesta sobre opinió política. Març 2011  
 

72 

LA MASSANA (no andorrans residents a la Massana. N=58) 
 
Coneixement 
 

 
 
 
Valoració 
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Entre els enquestats no andorrans de la Massana un 50% coneixen a Pere Lopez i un 
28% coneixen a Sònia Cano (candidats del Partit Socialdemòcrata + Independents), i 
entre els que els coneixen la valoració mitjana en una escala entre 0 (molt malament) i 
10 (molt bé) és de 5,8 i 4,9 respectivament. 
 
Un 69% dels enquestats no andorrans d’aquesta parròquia coneixen a Daniel Armengol 
i un 62% coneixen a Sofia Garrallà (candidats de Demòcrates per Andorra); entre els 
enquestats que els coneixen la puntuació mitjana és de 5,4 i 5,2 respectivament. 



 
 

    Enquesta sobre opinió política. Març 2011  
 

74 

ANDORRA (no andorrans residents a Andorra la Vella. N=133) 
 
Coneixement 
 

 
 
 
Valoració 
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Un 43% dels no andorrans que viuen a la parròquia d’Andorra la Vella coneixen a 
Carles Blasi i un 35% coneixen a Jan Cartes (candidats del Partit Socialdemòcrata + 
Independents); les persones que els coneixen els han valorat amb una puntuació mitjana 
de 6,4 i 5,8 respectivament, en una escala entre 0 (el valora molt malament) i 10 (el 
valora molt bé). 
 
Gairebé un 31% dels enquestats no andorrans d’aquesta parròquia coneixen a Sílvia 
Riva i un altre 31% coneixen a Meritxell Verdú (candidates de Demòcrates per 
Andorra), i entre els diuen que les coneixen la valoració mitjana és de 5,5 i 5,8 
respectivament. 
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SANT JULIÀ (no andorrans residents a Sant Julià. N=19) 
 
Coneixement 
 

 
 
Valoració 
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Un 37% de les persones enquestades no andorranes de Sant Julià de Lòria coneixen a 
Roser Bastida i gairebé un 53% coneixen a Montserrat Gil (candidates de Unió 
Laurediana); entre les persones que coneixen aquestes candidates la puntuació mitjana 
és de 6,4 i 6,6 respectivament, en una escala entre 0 (molt malament) i 10 (molt bé). 
 
Pel que fa als candidats del Partit Socialdemòcrata + Independents, un 42% dels 
enquestats de Sant Julià coneixen a Bruno Bartolomé i un 37% coneixen a Rossend 
Areny; la valoració que fan d’aquests candidats les persones que els coneixen és de 6,1 i 
5,3 respectivament. 
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ESCALDES (no andorrans residents a Escaldes. N=73) 
 
Coneixement 
 

 
 
Valoració 
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A Escaldes-Engordany, un 44% dels enquestats no andorrans coneixen a Jordi Font i un 
51% coneixen a Víctor Naudi (candidats del Partit Socialdemòcrata i Independents); 
entre les persones que els coneixen la valoració mitjana és de 5,7 i 6,1 respectivament, 
en una escala entre 0 (el valora molt malament) i 10 (el valora molt bé). 
 
Un 49% coneixen a Miquel Aleix i gairebé un 40% coneixen a Vicenç Mateu (candidats 
de Demòcrates per Andorra), i entre els que els coneixen la puntuació mitjana és 
d’aproximadament 5,9 en els dos casos. 
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3.10. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i 
dreta. Vostè com es defineix: d’extrema esquerra, esquerra, centre esquerra, 
centre, centre dreta, dreta o extrema dreta? 
 
 Freqüències Percentatges
Total 401 100
Extrema esquerra 3 0,7
Esquerra 94 23,4
Centre esquerra 45 11,2
Centre 74 18,5
Centre dreta 29 7,2
Dreta 57 14,2
Extrema dreta 3 0,7
No contesta 96 23,9

 
Quan es parla de política, un 23% dels enquestats no andorrans es defineixen 
d’esquerra, un 18,5% de centre i un 14% de dreta, un 11% es considera de centre 
esquerra i un 7% de centre dreta. Menys d’un 1% se situa en els dos extrems ideològics 
(extrema esquerra i extrema dreta), i un 24% no s’ha definit. 
 
No s’observen diferències estadísticament significatives en funció del sexe. Segons 
l’edat s’observa que els joves de 18 a 24 anys són els que en major proporció no han 
contestat, però són molt pocs casos. Els enquestats que tenen estudis secundaris 
superiors (29%) i els que tenen estudis primaris o sense estudis (26%) són els que més 
diuen que són d’esquerra, mentre que els que tenen formació universitària diuen en 
major proporció que són de centre (29%). Segons la situació laboral els assalariats del 
sector públic i privat, i els treballadors per compte propi i els aturats es defineixen en 
major proporció com d’esquerra i la resta de grups diuen en major proporció que són de 
centre, si bé en alguns casos hi ha una mostra molt petita d’enquestats. 
 

3.11. Em podria dir per quin partit sent més simpatia? 
 
 Freqüències Percentatges
Total 401 100
Partit Socialdemòcrata  122 30,4
Demòcrates per Andorra 72 18,0
Andorra pel Canvi  11 2,7
Verds d'Andorra 13 3,2
Altres 0 0,0
Cap 64 16,0
No contesta 119 29,7

 
Un 30% dels enquestats no andorrans senten simpatia pel Partit Socialdemòcrata, un 
18% per Demòcrates per Andorra, mentre que un 3% senten simpatia pels Verds i 
gairebé un 3% per Andorra pel Canvi. Cal destacar que prop d’un 30% no han contestat 
i un 16% diuen que no senten simpatia per cap partit. 
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Les diferències en funció del sexe no són significatives, tant homes com dones diuen 
primer lloc que senten simpatia pel PS (si bé els homes en una proporció més alta que 
les dones). Per edat en tots els casos diuen que senten més simpatia pel PS, excepte 
entre els més joves que són els que en major proporció no han contestat (tot i que són 
molt pocs casos). Segons el nivell d’estudi i l’ocupació tampoc hi ha una relació 
estadísticament significativa, tot i que en general hi ha més proporció d’enquestats que 
simpatitzen amb el PS, excepte entre els jubilats que no senten simpatia per cap partit i 
en segon lloc per DA (els estudiants, mestresses de casa i els que estan de baixa tenen 
molt pocs casos). 
 
Segons la posició que s’han definit en l’escala ideològica esquerra dreta, destaca que els 
que es consideren d’esquerra i de centre esquerra diuen majoritàriament que senten 
simpatia pel PS (un 51,5% i un 56% respectivament), mentre que els que es consideren 
de centre (27%) i sobretot els de centre dreta (41%) senten més simpatia per DA. Un 
22% dels que es consideren de dreta senten simpatia pel PS i un 18% per DA, però 
destaca que són els que en major proporció no han contestat (37%) o diuen que no 
senten simpatia per cap partit (15%), seguits dels que es consideren de centre i de centre 
dreta. 
 
Partit pel qual sent simpatia segons posició en l’escala ideològica 
 

% Verticals   
Esquerra-
Extrema 
esquerra

Centre  
esquerra Centre Centre 

dreta 

Dreta- 
Extrema 
dreta 

No  
contesta 

Total 401 97 45 74 29 60 96 
Partit Socialdemòcrata (PS) 30,4 51,5 55,6 21,6 17,2 21,7 13,5 
Demòcrates per Andorra (DA) 18,0 15,5 8,9 27,0 41,4 18,3 10,4 
Andorra pel Canvi (ApC) 2,7 1,0 2,2 2,7 10,3 5,0 1,0 
Verds d'Andorra 3,2 5,2 2,2 4,1 0,0 3,3 2,1 
Altres 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Cap 16,0 13,4 13,3 14,9 6,9 15,0 24,0 
No contesta 29,7 13,4 17,8 29,7 24,1 36,7 49,0 
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3.12. Se sent molt distant, distant, proper o molt proper de cadascun d’aquests 
partits? 
 
3.12.1. Partit Socialdemòcrata  
 
 Freqüències Percentatges
Total 401 100
Molt distant 43 10,7
Distant 96 23,9
Ni proper ni distant 68 17,0
Proper 104 25,9
Molt proper 16 4,0
No contesta 74 18,5
 

 
 
 
Entre els enquestats no andorrans un 35% se senten distants o molt distants del PS i un 
30% se senten propers o molt propers a aquest partit; un 17% no se senten ni propers ni 
distants i un 19% no han contestat. 
 
No s’observen diferències significatives en funció de les variables analitzades (sexe, 
edat, estudis i ocupació), si bé els més joves, els que tenen més estudis i els assalariats 
del sector públic són els que més diuen que se senten distants del PS. 
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Proximitat al Partit Socialdemòcrata segons posició en l’escala ideològica 
 

% Verticals   
Esquerra-
Extrema 
esquerra

Centre  
esquerra Centre Centre 

dreta 

Dreta- 
Extrema 
dreta 

No  
contesta 

Total 401 97 45 74 29 60 96 
Distant o molt distant 34,7 26,8 24,4 36,5 55,2 38,3 37,5 
Ni proper ni distant 17,0 11,3 22,2 18,9 6,9 16,7 21,9 
Proper o molt proper 29,9 50,5 51,1 31,1 27,6 16,7 7,3 
No contesta 18,5 11,3 2,2 13,5 10,3 28,3 33,3 
 
La majoria dels enquestats no andorrans que es consideren d’esquerra i de centre 
esquerra se senten propers o molt propers al PS (51% aproximadament), mentre que els 
que es defineixen com de centre, centre dreta i dreta se senten majoritàriament distants o 
molt distants del PS (entre un 37% i un 55%). 
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3.12.2. Demòcrates per Andorra 
 
 Freqüències Percentatges
Total 401 100
Molt distant 42 10,5
Distant 120 29,9
Ni proper ni distant 67 16,7
Proper 66 16,5
Molt proper 15 3,7
No contesta 91 22,7
 
 

 
 
Un 40% dels enquestats no andorrans se senten distants o molt distants a Demòcrates 
per Andorra, per un 20% que se senten propers o molt propers, mentre que un 17% no 
se senten ni propers ni distants i un 23% no han contestat. 
 
No hi ha diferències significatives en funció del sexe. Segons l’edat els que menys 
distants se senten són els més grans de 55 anys (28%), però també són els que en major 
proporció no han contestat (31%). Segons el nivell d’estudis i l’ocupació les diferències 
no són significatives estadísticament, tot i que els que tenen estudis superiors i els 
assalariats del sector públic són els que més declaren que se senten distants o molt 
distants d’aquest partit. 
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Proximitat a Demòcrates per Andorra segons posició en l’escala ideològica 
 

% Verticals   
Esquerra-
Extrema 
esquerra

Centre 
esquerra Centre Centre 

dreta 

Dreta- 
Extrema 
dreta 

No  
contesta 

Total 401 97 45 74 29 60 96 
Distant o molt distant 40,4 47,4 42,2 41,9 41,4 33,3 35,4 
Ni proper ni distant 16,7 15,5 22,2 16,2 6,9 16,7 18,8 
Proper o molt proper 20,2 18,6 26,7 23,0 41,4 16,7 12,5 
No contesta 22,7 18,6 8,9 18,9 10,3 33,3 33,3 
 
 
Els enquestats que es consideren d’esquerra, centre esquerra i centre se senten distants o 
molt distants de DA (entre un 42% i un 47%), i entre els de centre dreta un 41% se 
senten propers i un 41% distants. 
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3.12.3. Andorra pel Canvi 
 
 Freqüències Percentatges
Total 401 100
Molt distant 65 16,2
Distant 132 32,9
Ni proper ni distant 64 16,0
Proper 43 10,7
Molt proper 3 0,7
No contesta 94 23,4
 

 
 
Gairebé la meitat dels enquestats no andorrans diuen que se senten distants o molt 
distants d’Andorra pel Canvi, mentre que un 12% que se senten propers o molt propers. 
Un 16% no se senten propers ni distants i un 23% no han contestat. 
 
Tant els homes com les dones diuen que se senten distants d’ApC (un 52% dels homes i 
un 47% de les dones). Per edat, els que menys diuen que se senten distants d’ApC són 
els que tenen 55 anys o més (38%), però també són els que en major proporció no han 
contestat (31%). En augmentar el nivell d’estudis també augmenta la proporció de 
persones que se senten distants o molt distants d’ApC (d’un 39% dels que tenen estudis 
primaris incomplets a un 63% dels que tenen estudis universitaris), alhora que 
disminueix la proporció dels que no contesten, i segons l’ocupació destaca que els que 
se senten més distants d’aquest partit són els assalariats del sector públic (61%) i els 
assalariats del sector provat (52%). 
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Proximitat a Andorra pel Canvi segons posició en l’escala ideològica 
 

% Verticals   
Esquerra-
Extrema 
esquerra

Centre  
esquerra Centre Centre 

dreta 

Dreta- 
Extrema 
dreta 

No  
contesta 

Total 401 97 45 74 29 60 96 
Distant o molt distant 49,1 50,5 64,4 52,7 58,6 43,3 38,5 
Ni proper ni distant 16,0 16,5 15,6 17,6 20,7 13,3 14,6 
Proper o molt proper 11,5 13,4 13,3 12,2 6,9 11,7 9,4 
No contesta 23,4 19,6 6,7 17,6 13,8 31,7 37,5 
 
En tots els casos la major part dels enquestats diuen que se senten distants o molt 
distants d’ApC. Els que ho diuen en menor proporció són els que es consideren de dreta 
(43%) però també són els que en major proporció no han contestat (32%). 
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3.12.4. Verds d’Andorra 
 
 Freqüències Percentatges
Total 401 100
Molt distant 54 13,5
Distant 124 30,9
Ni proper ni distant 65 16,2
Proper 57 14,2
Molt proper 5 1,2
No contesta 96 23,9

 

 
 
Un 44% dels enquestats no andorrans se senten distants o molt distants dels Verds 
d’Andorra, i un 16% se senten propers o molt propers, mentre que un altre 16% no se 
senten ni propers ni distants. Un 24% no han contestat. 
 
Les diferències no són significatives en funció del sexe, l’edat, els estudis o l’ocupació.  
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Proximitat als Verds d’Andorra segons posició en l’escala ideològica 
 

% Verticals   
Esquerra-
Extrema 
esquerra

Centre  
esquerra Centre Centre 

dreta 

Dreta- 
Extrema 
dreta 

No  
contesta 

Distant o molt distant 44,4 28,9 51,1 59,5 55,2 48,3 39,6 
Ni proper ni distant 16,2 21,6 24,4 13,5 10,3 8,3 15,6 
Proper o molt proper 15,5 29,9 20,0 6,8 17,2 8,3 9,4 
No contesta 23,9 19,6 4,4 20,3 17,2 35,0 35,4 
 
Els enquestats que es consideren d’esquerra són els que se senten més propers als Verds 
(30%), tot i que un 29% diuen que se senten distants i un 21% ni propers ni distants. La 
resta diuen majoritàriament que se senten distants o molt distants d’aquesta formació 
política. 
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3.13. Anys de residència 
 
 Freqüències Percentatges
Total 401 100
Menys de 10 anys 65 16,2
Entre 10 i 19 anys 115 28,7
20 anys o més 220 54,9
No contesta 1 0,2

 
La majoria dels enquestats no andorrans (55%) fa vint anys o més que viuen a Andorra, 
un 29% entre 10 i 19 anys i un 16% fa menys de 10 anys que hi resideixen. 
 
Entre els residents des de fa 20 anys o més hi ha més proporció de dones, persones de 
40 a 54 anys i de 55 anys o més, les que tenen estudis primaris, i també entre els jubilats 
i els treballadors per compte propi. 
 
 

3.14.Votaria a les eleccions andorranes si pogués?  
 
 Freqüències Percentatges
Total 401 100
Sí 314 78,3
No 63 15,7
No contesta 24 6,0

 
Un 78% dels enquestats no andorrans diuen que votarien a les eleccions andorranes si 
poguessin, mentre que un 16% no votarien i un 6% no contesten. 
 
No s’observen diferències significatives en funció del sexe, l’edat, els estudis o 
l’ocupació dels enquestats, i tampoc segons els anys de residència (en tots els casos la 
gran majoria dels enquestats diuen que votarien en les eleccions d’Andorra si 
poguessin). 
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ANNEX 
 
 
TAULES GENERALS  

 
ANDORRANS 
 
1. Em podria dir si a vostè la política li interessa? 

 
% Horitzontals   Molt/bastant Poc/gens
Total 786 59,8 40,1
Sexe     
Home 416 58,1 41,6
Dona 370 61,7 38,3
Edat  
De 18 a 24 anys 42 35,1 64,9
De 25 a 39 anys 208 52,3 47,0
De 40 a 54 anys 270 69,4 30,6
Més de 55 anys 263 59,6 40,4
Nivell d'Estudis  
Estudis primaris no acabats 40 42,5 57,5
Ensenyament primari o secundari bàsic  200 49,6 50,4
Ensenyament secundari superior  314 60,2 39,3
Universitaris 224 70,9 29,1
Situació laboral actual  
Assalariat/ada del sector públic 189 63,0 37,0
Assalariat/ada del sector privat 231 60,1 39,4
Treballador/a per compte propi 157 67,4 32,6
Estudiant 20 32,4 67,6
Tasques de la llar 25 47,0 53,0
Jubilat/da 135 57,1 42,9
Aturat/da 14 29,2 70,8
Baixa 10 28,2 71,8
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2. Es considera vostè informat del que passa en política a Andorra?  
 
% Horitzontals   Molt/bastant Poc/gens 
Total 786 67,9 31,5 
Sexe   
Home 416 68,6 30,6 
Dona 370 67,2 32,4 
Edat   
De 18 a 24 anys 42 32,7 67,3 
De 25 a 39 anys 208 63,2 35,3 
De 40 a 54 anys 270 77,7 22,3 
Més de 55 anys 263 67,4 32,0 
Nivell d'Estudis   
Estudis primaris no acabats 40 42,2 56,4 
Ensenyament primari o secundari bàsic  200 60,8 38,7 
Ensenyament secundari superior  314 68,5 30,8 
Universitaris 224 79,1 20,5 
Situació laboral actual   
Assalariat/ada del sector públic 189 72,4 25,9 
Assalariat/ada del sector privat 231 69,1 30,5 
Treballador/a per compte propi 157 70,6 29,0 
Estudiant 20 44,7 55,3 
Tasques de la llar 25 62,3 37,7 
Jubilat/da 135 66,7 33,3 
Aturat/da 14 33,5 66,5 
Baixa 10 57,3 42,7 
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3. Sap que s’han convocat eleccions generals a Andorra (Consell General) per al 3 
d’abril? 

 
% Horitzontals  Sí No
Total 786 97,0 2,8
Sexe  
Home 416 97,0 3,0
Dona 370 97,0 2,7
Edat  
De 18 a 24 anys 42 91,6 8,4
De 25 a 39 anys 208 97,4 2,6
De 40 a 54 anys 270 99,1 0,6
Més de 55 anys 263 95,5 4,5
Nivell d'Estudis  
Estudis primaris no acabats 40 87,8 12,2
Ensenyament primari o secundari bàsic 200 96,3 3,7
Ensenyament secundari superior  314 97,4 2,6
Universitaris 224 98,8 0,8
Situació laboral actual  
Assalariat/ada del sector públic 189 99,5 0,0
Assalariat/ada del sector privat 231 98,4 1,6
Treballador/a per compte propi 157 98,8 1,2
Estudiant 20 91,5 8,5
Tasques de la llar 25 100,0 0,0
Jubilat/da 135 92,1 7,9
Aturat/da 14 86,9 13,1
Baixa 10 71,8 28,2
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4. Sap qui són els candidats a cap de Govern que es presenten a aquestes eleccions?  
 
 
% Horitzontals  Sí No
Total 786 85,8 13,5
Sexe  
Home 416 87,3 12,0
Dona 370 84,1 15,2
Edat  
De 18 a 24 anys 42 51,6 48,4
De 25 a 39 anys 208 87,9 12,1
De 40 a 54 anys 270 91,4 8,6
Més de 55 anys 263 83,6 14,3
Nivell d'Estudis  
Estudis primaris no acabats 40 72,3 23,0
Ensenyament primari o secundari bàsic  200 77,4 22,6
Ensenyament secundari superior  314 86,9 12,5
Universitaris 224 95,1 4,9
Situació laboral actual  
Assalariat/ada del sector públic 189 90,7 9,3
Assalariat/ada del sector privat 231 88,4 11,6
Treballador/a per compte propi 157 93,1 6,9
Estudiant 20 38,6 61,4
Tasques de la llar 25 77,6 22,4
Jubilat/da 135 78,9 18,0
Aturat/da 14 68,1 31,9
Baixa 10 51,5 34,4
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5. Quin partit creu vostè que guanyarà? 
 
% Horitzontals    PS DA ApC Verds Ns/nc 
Total 786 16,2 33,7 0,6 0,5 49,1 
Sexe   
Home 416 19,6 33,5 1,2 0,3 45,4 
Dona 370 12,4 33,9 0,0 0,6 53,2 
Edat   
De 18 a 24 anys 42 13,0 23,6 3,2 0,0 60,2 
De 25 a 39 anys 208 19,2 38,2 0,4 0,6 41,5 
De 40 a 54 anys 270 14,8 41,9 0,7 0,4 42,4 
Més de 55 anys 263 15,4 23,3 0,3 0,5 60,4 
Nivell d'Estudis   
Estudis primaris no acabats 40 5,3 22,4 0,0 0,0 72,3 
Ensenyament primari o secundari bàsic  200 12,3 32,5 0,4 1,3 53,5 
Ensenyament secundari superior  314 18,3 35,6 0,8 0,0 45,2 
Universitaris 224 17,6 35,2 0,6 0,4 46,2 
Situació laboral actual   
Assalariat/ada del sector públic 189 18,2 37,9 0,7 0,0 43,2 
Assalariat/ada del sector privat 231 16,4 37,5 0,6 0,0 45,5 
Treballador/a per compte propi 157 17,2 35,8 1,4 0,0 45,7 
Estudiant 20 13,8 27,2 0,0 6,3 52,7 
Tasques de la llar 25 14,8 37,5 0,0 4,0 43,7 
Jubilat/da 135 12,7 22,4 0,0 1,0 63,9 
Aturat/da 14 5,9 15,6 0,0 0,0 78,5 
Baixa 10 10,2 24,3 0,0 0,0 65,6 
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6. Quin partit o coalició li agradaria a vostè que guanyés? 
 
% Horitzontals   PS DA ApC Verds Altres Ns/nc
Total 786 23,8 30,4 1,8 1,6 1,3 40,9
Sexe           
Home 416 26,7 28,4 2,5 1,2 0,8 40,1
Dona 370 20,6 32,6 1,0 2,0 2,0 41,9
Edat    
De 18 a 24 anys 42 18,3 23,0 2,1 0,0 0,0 56,6
De 25 a 39 anys 208 23,4 32,9 2,5 1,4 2,6 36,6
De 40 a 54 anys 270 26,2 31,7 1,9 2,9 1,6 35,7
Més de 55 anys 263 22,5 28,3 1,0 0,5 0,3 47,4
Nivell d'Estudis    
Estudis primaris no acabats 40 9,5 19,0 0,0 0,0 0,0 71,5
Ensenyament primari o secundari bàsic  200 20,9 31,3 2,4 1,4 0,4 43,6
Ensenyament secundari superior  314 26,3 32,4 2,5 1,8 1,4 35,6
Universitaris 224 24,8 29,8 0,6 1,7 2,4 40,1
Situació laboral actual    
Assalariat/ada del sector públic 189 28,8 26,0 0,3 1,7 2,2 40,3
Assalariat/ada del sector privat 231 25,8 30,4 2,2 2,5 0,5 38,5
Treballador/a per compte propi 157 17,6 37,9 3,5 0,5 2,8 37,7
Estudiant 20 20,2 31,6 4,4 0,0 0,0 43,8
Tasques de la llar 25 16,7 35,1 0,0 4,0 0,0 44,3
Jubilat/da 135 22,9 27,4 1,3 1,0 0,6 46,7
Aturat/da 14 22,2 41,4 0,0 0,0 0,0 36,4
Baixa 10 10,2 19,5 0,0 0,0 0,0 70,4
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7. Coneix els candidats a cap de Govern d’Andorra 
 

7.1. Jaume Bartumeu 
  

% Horitzontals   Sí No
Total 786 98,2 1,8
Sexe  
Home 416 98,4 1,5
Dona 370 97,9 2,1
Edat  
De 18 a 24 anys 42 93,8 6,2
De 25 a 39 anys 208 98,8 1,2
De 40 a 54 anys 270 99,2 0,8
Més de 55 anys 263 97,3 2,6
Nivell d'Estudis  
Estudis primaris no acabats 40 98,7 0,0
Ensenyament primari o secundari 
bàsic  200 97,1 2,9

Ensenyament secundari superior  314 98,2 1,8
Universitaris 224 99,4 0,6
Situació laboral actual  
Assalariat/ada del sector públic 189 100,0 0,0
Assalariat/ada del sector privat 231 97,4 2,6
Treballador/a per compte propi 157 99,2 0,8
Estudiant 20 93,2 6,8
Tasques de la llar 25 100,0 0,0
Jubilat/da 135 96,6 3,0
Aturat/da 14 100,0 0,0
Baixa 10 100,0 0,0
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7.2. Antoni Martí 
 
% Horitzontals   Sí No
Total 786 92,3 7,5
Sexe  
Home 416 91,9 7,6
Dona 370 92,7 7,3
Edat  
De 18 a 24 anys 42 56,9 43,1
De 25 a 39 anys 208 90,9 8,5
De 40 a 54 anys 270 97,0 3,0
Més de 55 anys 263 94,2 5,6
Nivell d'Estudis  
Estudis primaris no acabats 40 84,5 14,2
Ensenyament primari o secundari bàsic  200 91,0 8,3
Ensenyament secundari superior  314 91,2 8,8
Universitaris 224 96,7 3,3
Situació laboral actual  
Assalariat/ada del sector públic 189 95,5 4,5
Assalariat/ada del sector privat 231 91,7 8,3
Treballador/a per compte propi 157 94,8 4,4
Estudiant 20 61,0 39,0
Tasques de la llar 25 93,1 6,9
Jubilat/da 135 91,1 8,6
Aturat/da 14 87,3 12,7
Baixa 10 100,0 0,0
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7.3. Eusebi Nomen 
 
% Horitzontals  Sí No
Total 786 88,1 11,8
Sexe  
Home 416 90,0 9,8
Dona 370 85,9 14,1
Edat  
De 18 a 24 anys 42 56,5 43,5
De 25 a 39 anys 208 93,1 6,9
De 40 a 54 anys 270 94,7 5,3
Més de 55 anys 263 82,3 17,5
Nivell d'Estudis     
Estudis primaris no acabats 40 53,0 45,7
Ensenyament primari o secundari bàsic  200 82,7 17,3
Ensenyament secundari superior  314 90,0 10,0
Universitaris 224 97,1 2,9
Situació laboral actual  
Assalariat/ada del sector públic 189 94,2 5,8
Assalariat/ada del sector privat 231 88,2 11,8
Treballador/a per compte propi 157 97,1 2,9
Estudiant 20 61,6 38,4
Tasques de la llar 25 93,1 6,9
Jubilat/da 135 74,9 24,7
Aturat/da 14 65,4 34,6
Baixa 10 85,9 14,1
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

    Enquesta sobre opinió política. Març 2011  
 

100 

7.4. Isabel Lozano 
 
% Horitzontals   Sí No
Total 786 79,4 20,6
Sexe  
Home 416 80,5 19,5
Dona 370 78,2 21,8
Edat  
De 18 a 24 anys 42 45,1 54,9
De 25 a 39 anys 208 76,2 23,8
De 40 a 54 anys 270 86,5 13,5
Més de 55 anys 263 80,0 20,0
Nivell d'Estudis  
Estudis primaris no acabats 40 53,0 47,0
Ensenyament primari o 
secundari bàsic  200 74,1 25,9

Ensenyament secundari 
superior  314 81,8 18,2

Universitaris 224 86,2 13,8
Situació laboral actual  
Assalariat/ada del sector públic 189 87,7 12,3
Assalariat/ada del sector privat 231 76,4 23,6
Treballador/a per compte propi 157 83,9 16,1
Estudiant 20 43,1 56,9
Tasques de la llar 25 84,4 15,6
Jubilat/da 135 72,7 27,3
Aturat/da 14 76,6 23,4
Baixa 10 75,7 24,3
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Valoració dels candidats segons intenció de vot a la llista nacional 
 
Jaume Bartumeu 
 
Freqüències   Casos vàlids Mitjana Desviació
Total 786 685 5,828 2,298
Partit Socialdemòcrata (PS) 132 129 7,564 1,493
Demòcrates per Andorra (DA) 159 155 4,667 2,088
Andorra pel Canvi (APC) 11 11 4,636 2,562
Verds d'Andorra 9 9 3,587 2,282
En blanc 13 10 4,884 1,937
No ho tinc decidit encara 209 176 5,874 2,032
No votarà 41 31 5,548 2,280
No contesta 213 165 5,827 2,431
 
Antoni Martí 
 
Freqüències   Casos vàlids Mitjana Desviació
Total 786 636 7,184 1,930
Partit Socialdemòcrata (PS) 132 118 6,134 1,834
Demòcrates per Andorra (DA) 159 157 8,153 1,183
Andorra pel Canvi (APC) 11 7 6,058 1,643
Verds d'Andorra 9 8 5,909 2,180
En blanc 13 10 6,309 1,092
No ho tinc decidit encara 209 154 7,263 1,803
No votarà 41 27 6,657 2,929
No contesta 213 154 7,189 2,067

 
Eusebi Nomen 
 
Freqüències   Casos vàlids Mitjana Desviació
Total 786 616 3,762 2,439
Partit Socialdemòcrata (PS) 132 118 2,484 2,053
Demòcrates per Andorra (DA) 159 147 4,251 2,046
Andorra pel Canvi (APC) 11 10 7,120 1,892
Verds d'Andorra 9 8 3,208 0,673
En blanc 13 10 2,644 2,044
No ho tinc decidit encara 209 156 4,043 2,480
No votarà 41 20 3,927 2,131
No contesta 213 148 3,858 2,713
 
Isabel Lozano 
 
Freqüències   Casos vàlids Mitjana Desviació
Total 786 531 4,036 2,183
Partit Socialdemòcrata (PS) 132 104 4,079 1,954
Demòcrates per Andorra (DA) 159 132 3,627 2,206
Andorra pel Canvi (APC) 11 8 5,510 1,704
Verds d'Andorra 9 8 6,766 1,255
En blanc 13 9 3,115 1,830
No ho tinc decidit encara 209 132 4,258 2,124
No votarà 41 16 3,927 2,199
No contesta 213 122 3,994 2,329
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Valoració dels candidat, segons el record de vot en les darreres eleccions generals.  
 
Jaume Bartumeu 
 
Freqüències Casos vàlids Mitjana Desviació
Total 685 5,828 2,298
Partit Socialdemòcrata (PS) 241 6,810 1,841
Coalició Reformista (CR) 101 4,116 2,351
Andorra pel Canvi (APC) 38 5,090 2,360
Verds d'Andorra 15 4,014 2,105
Altres 1 6,000 0,000
En blanc 9 5,288 1,501
No ho recorda 37 5,282 1,819
No contesta 143 5,835 2,423

 
Antoni Martí  
 
Freqüències Casos vàlids Mitjana Desviació
Total 636 7,184 1,930
Partit Socialdemòcrata (PS) 228 6,878 1,916
Coalició Reformista (CR) 100 7,959 1,507
Andorra pel Canvi (APC) 33 7,702 1,389
Verds d'Andorra 14 6,188 1,925
Altres 1 7,000  
En blanc 9 6,387 1,142
No ho recorda 35 7,270 1,859
No contesta 138 7,211 2,224

 
Eusebi Nomen 
 
Freqüències Casos vàlids Mitjana Desviació
Total 616 3,762 2,439
Partit Socialdemòcrata (PS) 224 2,976 2,275
Coalició Reformista (CR) 97 3,789 2,197
Andorra pel Canvi (APC) 38 5,773 2,215
Verds d'Andorra 15 3,411 1,436
Altres 1 5,655 0,825
En blanc 8 2,855 1,104
No ho recorda 25 4,459 2,259
No contesta 135 4,038 2,735
 
Isabel Lozano 
 
Freqüències Casos vàlids Mitjana Desviació
Total 531 4,036 2,183
Partit Socialdemòcrata (PS) 199 4,060 2,070
Coalició Reformista (CR) 88 3,452 2,309
Andorra pel Canvi (APC) 32 3,821 2,219
Verds d'Andorra 15 6,050 1,339
Altres 1 3,619 3,299
En blanc 8 3,401 1,930
No ho recorda 23 5,079 2,130
No contesta 107 3,917 2,238
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10. Vostè com es defineix: d’extrema esquerra, esquerra, centre esquerra, centre, 
centre dreta, dreta o extrema dreta? 
 
 

% Horitzontals   
Esquerra – 
Extrema  
esquerra 

Centre 
esquerra Centre Centre 

dreta 

Dreta –  
Extrema 
dreta 

No  
contesta 

Total 786 18,5 13,7 24,7 12,8 7,5 22,9
Sexe           
Home 416 19,6 12,3 22,8 14,3 9,1 22,0
Dona 370 17,2 15,2 26,8 11,1 5,7 24,0
Edat           
De 18 a 24 anys 42 23,8 7,1 23,1 5,9 15,2 25,0
De 25 a 39 anys 208 20,2 14,7 25,4 10,8 9,3 19,6
De 40 a 54 anys 270 15,5 15,9 23,1 18,1 6,5 21,1
Més de 55 anys 263 19,6 11,8 26,2 9,8 5,9 26,6
Nivell d'Estudis           
Estudis primaris no acabats o sense estudis 40 8,7 2,1 20,5 9,7 12,1 47,0
Ensenyament primari o secundari bàsic 200 16,4 12,2 26,1 13,6 8,9 22,7
Ensenyament secundari superior 314 19,7 13,0 24,5 12,5 7,9 22,5
Universitaris 224 21,0 17,9 24,8 13,1 5,0 18,2
Situació laboral actual           
Assalariat/ada del sector públic 189 24,9 17,1 21,7 6,4 5,8 24,1
Assalariat/ada del sector privat 231 21,2 14,3 20,7 14,1 8,1 21,7
Treballador/a per compte propi 157 12,1 11,0 30,2 22,6 6,5 17,5
Estudiant 20 22,9 10,8 31,3 7,5 9,1 18,4
Tasques de la llar 25 11,5 9,3 32,4 14,1 8,6 24,1
Jubilat/da 135 16,4 13,7 26,3 9,2 6,2 28,1
Aturat/da 14 0,0 0,0 27,3 18,3 29,3 25,2
Baixa 10 0,0 10,2 38,4 0,0 24,3 27,2
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11. Per quin partit sent més simpatia? 
 
% Horitzontals   PS DA ApC Verds Altres Cap No contesta 
Total 786 27,2 27,7 2,4 2,5 1,2 14,7 24,2 
Sexe           
Home 416 30,2 26,0 3,1 2,3 1,3 12,6 24,6 
Dona 370 23,8 29,8 1,5 2,8 1,2 17,2 23,7 
Edat           
De 18 a 24 anys 42 25,7 16,6 0,0 2,1 0,0 22,8 32,8 
De 25 a 39 anys 208 28,4 29,6 2,8 5,1 1,2 19,6 13,3 
De 40 a 54 anys 270 27,2 27,6 2,6 2,6 1,0 14,6 24,4 
Més de 55 anys 263 26,3 28,5 1,9 0,5 1,7 9,6 31,5 
Nivell d'Estudis           
Estudis primaris no acabats o sense estudis 40 11,8 26,4 0,0 0,0 0,0 21,1 40,7 
Ensenyament primari o secundari bàsic 200 26,2 28,8 2,4 2,6 2,2 13,1 24,6 
Ensenyament secundari superior 314 27,7 29,5 3,4 2,8 0,9 12,1 23,7 
Universitaris 224 29,4 25,5 1,5 2,6 1,2 18,2 21,5 
Situació laboral actual           
Assalariat/ada del sector públic 189 32,3 22,8 0,6 2,2 2,3 15,4 24,3 
Assalariat/ada del sector privat 231 31,3 27,2 2,8 5,3 1,6 14,5 17,4 
Treballador/a per compte propi 157 18,7 37,2 4,5 0,0 0,0 16,5 23,2 
Estudiant 20 24,8 14,2 0,0 6,3 0,0 34,1 20,6 
Tasques de la llar 25 28,1 35,1 0,0 0,0 0,0 6,9 29,9 
Jubilat/da 135 25,2 25,4 2,4 1,0 1,3 10,4 34,3 
Aturat/da 14 12,7 38,7 0,0 6,8 0,0 15,7 26,0 
Baixa 10 10,2 28,2 10,2 0,0 0,0 14,1 37,4 
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12. Se sent molt distant, distant, proper o molt proper de cadascun d’aquests 
partits? 
 
12.1. Partit Socialdemòcrata  
 

% Horitzontals   Distant o  
molt distant

Ni proper  
ni distant 

Proper o  
molt proper No contesta 

Total 786 36,5 15,8 35,2 12,5
Sexe        
Home 416 37,0 15,3 35,0 12,7
Dona 370 36,0 16,3 35,4 12,4
Edat        
De 18 a 24 anys 42 58,0 10,2 30,5 1,2
De 25 a 39 anys 208 41,8 12,7 39,4 6,0
De 40 a 54 anys 270 36,9 15,1 36,0 12,0
Més de 55 anys 263 28,9 19,5 32,1 19,5
Nivell d'Estudis        
Estudis primaris no acabats o sense estudis 40 23,4 17,6 17,6 41,4
Ensenyament primari o secundari bàsic 200 35,7 22,5 31,3 10,5
Ensenyament secundari superior 314 39,2 11,2 37,8 11,8
Universitaris 224 36,5 15,4 38,2 9,9
Situació laboral actual        
Assalariat/ada del sector públic 189 33,7 10,0 44,9 11,4
Assalariat/ada del sector privat 231 37,7 17,8 36,4 8,2
Treballador/a per compte propi 157 45,4 14,4 29,0 11,2
Estudiant 20 62,4 17,1 18,0 2,6
Tasques de la llar 25 42,1 20,2 25,7 12,0
Jubilat/da 135 22,8 21,2 30,9 25,1
Aturat/da 14 54,7 9,5 35,8 0,0
Baixa 10 28,2 18,9 38,7 14,1
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12.2. Demòcrates per Andorra  
 
% Horitzontals   Distant o  

molt distant
Ni proper 
ni distant

Proper o  
molt proper No contesta 

Total 786 31,7 15,2 36,7 16,3 
Sexe         
Home 416 33,7 15,1 35,0 16,2 
Dona 370 29,5 15,3 38,6 16,5 
Edat         
De 18 a 24 anys 42 47,7 9,2 36,6 6,5 
De 25 a 39 anys 208 43,7 10,2 36,4 9,7 
De 40 a 54 anys 270 27,1 20,8 36,6 15,5 
Més de 55 anys 263 24,3 14,5 37,6 23,6 
Nivell d'Estudis         
Estudis primaris no acabats o sense estudis 40 17,7 10,9 21,4 50,1 
Ensenyament primari o secundari bàsic 200 29,8 22,7 35,0 12,5 
Ensenyament secundari superior 314 31,5 13,3 40,5 14,7 
Universitaris 224 35,8 12,4 36,7 15,1 
Situació laboral actual         
Assalariat/ada del sector públic 189 39,1 8,6 34,4 17,9 
Assalariat/ada del sector privat 231 31,5 21,2 37,6 9,7 
Treballador/a per compte propi 157 28,2 14,1 43,4 14,3 
Estudiant 20 63,7 10,8 22,9 2,6 
Tasques de la llar 25 28,3 19,6 32,6 19,5 
Jubilat/da 135 19,4 14,9 36,6 29,1 
Aturat/da 14 52,0 22,2 25,8 0,0 
Baixa 10 27,2 18,9 29,6 24,3 
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12.3. Andorra pel Canvi 
 

% Horitzontals   Distant o  
molt distant

Ni proper 
ni distant

Proper o  
molt proper No contesta 

Total 786 57,3 14,9 12,0 15,8 
Sexe         
Home 416 55,9 15,0 12,7 16,4 
Dona 370 59,0 14,7 11,2 15,1 
Edat         
De 18 a 24 anys 42 66,0 9,2 19,5 5,3 
De 25 a 39 anys 208 67,5 9,8 13,7 9,0 
De 40 a 54 anys 270 60,0 15,7 10,2 14,1 
Més de 55 anys 263 45,4 19,2 11,0 24,5 
Nivell d'Estudis         
Estudis primaris no acabats o sense estudis 40 37,8 12,2 2,1 47,9 
Ensenyament primari o secundari bàsic 200 48,5 22,4 13,6 15,5 
Ensenyament secundari superior 314 56,5 12,7 15,8 14,9 
Universitaris 224 70,2 11,8 6,9 11,1 
Situació laboral actual         
Assalariat/ada del sector públic 189 70,8 8,4 6,9 14,0 
Assalariat/ada del sector privat 231 58,0 17,2 14,4 10,5 
Treballador/a per compte propi 157 54,4 16,9 15,3 13,4 
Estudiant 20 55,3 15,0 18,4 11,3 
Tasques de la llar 25 49,2 22,7 12,6 15,5 
Jubilat/da 135 43,1 17,4 9,5 30,0 
Aturat/da 14 61,5 15,4 19,0 4,1 
Baixa 10 56,8 8,8 10,2 24,3 
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12.4. Verds d’Andorra 
 
% Horitzontals   Distant o  

molt distant
Ni proper 
ni distant

Proper o  
molt proper No contesta 

Total 786 50,9 17,3 15,6 16,1 
Sexe         
Home 416 50,2 16,7 17,5 15,6 
Dona 370 51,7 18,0 13,6 16,7 
Edat         
De 18 a 24 anys 42 67,2 15,3 10,1 7,3 
De 25 a 39 anys 208 62,5 11,2 18,5 7,8 
De 40 a 54 anys 270 50,2 19,2 16,7 13,9 
Més de 55 anys 263 40,1 20,7 13,3 25,9 
Nivell d'Estudis         
Estudis primaris no acabats o sense estudis 40 40,9 9,0 8,9 41,2 
Ensenyament primari o secundari bàsic 200 47,2 26,0 11,5 15,3 
Ensenyament secundari superior 314 50,7 15,7 18,8 14,8 
Universitaris 224 56,5 13,5 16,7 13,3 
Situació laboral actual         
Assalariat/ada del sector públic 189 57,3 12,2 16,7 13,8 
Assalariat/ada del sector privat 231 51,1 19,0 19,7 10,2 
Treballador/a per compte propi 157 56,9 18,4 10,1 14,6 
Estudiant 20 57,3 17,1 5,9 19,7 
Tasques de la llar 25 47,8 19,7 20,5 12,0 
Jubilat/da 135 34,0 18,9 15,6 31,5 
Aturat/da 14 64,2 24,9 6,8 4,1 
Baixa 10 43,7 32,0 14,1 10,2 
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15. Anirà a votar a les properes eleccions generals? 
 
% Horitzontals   Aniré a votar 

(segurament sí)
No aniré a votar 
 (segurament no) No contesta 

Total 786 91,8 5,2 3,0
Sexe       
Home 416 92,1 3,7 4,2
Dona 370 91,6 6,7 1,7
Edat       
De 18 a 24 anys 42 85,5 6,4 8,1
De 25 a 39 anys 208 91,2 6,8 1,9
De 40 a 54 anys 270 94,8 3,3 1,9
Més de 55 anys 263 90,5 5,6 3,9
Nivell d'Estudis       
Estudis primaris no acabats o sense estudis 40 75,8 13,3 10,9
Ensenyament primari o secundari bàsic 200 86,5 9,8 3,6
Ensenyament secundari superior 314 93,5 3,6 2,9
Universitaris 224 97,4 1,3 1,4
Situació laboral actual       
Assalariat/ada del sector públic 189 93,2 3,5 3,3
Assalariat/ada del sector privat 231 95,7 3,0 1,3
Treballador/a per compte propi 157 92,9 3,3 3,7
Estudiant 20 84,4 15,6 0,0
Tasques de la llar 25 94,9 5,1 0,0
Jubilat/da 135 86,0 8,5 5,5
Aturat/da 14 75,5 15,7 8,8
Baixa 10 75,7 24,3 0,0
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16. Intenció de vot (els que aniran a votar) 
 
% Horitzontals   PS DA APC Verds En blanc No ho té  

decidit  
No 
contesta 

Total 722 18,2 22,1 1,5 1,3 1,8 28,9 26,2
Sexe           
Home 383 22,0 21,2 2,6 0,6 2,0 23,7 27,8
Dona 339 14,0 23,0 0,3 2,1 1,5 34,8 24,4
Edat           
De 18 a 24 anys 36 13,7 15,1 6,2 2,5 0,0 32,2 30,3
De 25 a 39 anys 189 22,4 22,4 1,4 1,2 6,0 24,7 21,9
De 40 a 54 anys 256 18,4 22,1 1,4 1,8 0,0 30,8 25,5
Més de 55 anys 238 15,6 23,1 0,9 0,6 0,6 29,5 29,7
Nivell d'Estudis           
Estudis primaris no acabats o sense estudis 30 6,9 17,3 0,0 0,0 0,0 39,2 36,6
Ensenyament primari o secundari bàsic 173 15,1 26,0 1,7 1,6 0,0 30,5 25,1
Ensenyament secundari superior 293 20,4 22,4 1,8 1,1 0,9 24,3 29,1
Universitaris 218 19,9 19,9 1,1 1,5 4,6 30,9 22,1
Situació laboral actual           
Assalariat/ada del sector públic 176 24,2 19,5 1,1 1,5 1,8 26,3 25,6
Assalariat/ada del sector privat 221 20,1 20,4 2,3 2,4 1,8 30,3 22,7
Treballador/a per compte propi 146 13,9 28,3 0,9 0,0 2,2 28,6 26,1
Estudiant 17 10,3 24,2 5,3 0,0 0,0 28,8 31,5
Tasques de la llar 23 8,0 35,8 0,0 0,0 3,6 32,2 20,4
Jubilat/da 116 16,8 18,2 1,2 1,2 0,0 32,7 29,9
Aturat/da 11 12,6 36,8 0,0 0,0 14,5 12,6 23,6
Baixa 7 0,0 18,6 0,0 0,0 0,0 13,4 68,0
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17. Va votar en les darreres eleccions generals d’Andorra (2009)? 
 
% Horitzontals   Sí No No contesta
Total 786 84,8 15,0 0,2
Sexe      
Home 416 84,2 15,6 0,2
Dona 370 85,4 14,4 0,2
Edat      
De 18 a 24 anys 42 37,0 63,0 0,0
De 25 a 39 anys 208 85,2 14,4 0,4
De 40 a 54 anys 270 86,8 12,9 0,3
Més de 55 anys 263 90,2 9,8 0,0
Nivell d'Estudis      
Estudis primaris no acabats o sense estudis 40 74,0 26,0 0,0
Ensenyament primari o secundari bàsic 200 85,0 15,0 0,0
Ensenyament secundari superior 314 83,5 15,9 0,6
Universitaris 224 88,3 11,7 0,0
Situació laboral actual      
Assalariat/ada del sector públic 189 87,1 12,5 0,5
Assalariat/ada del sector privat 231 83,6 16,4 0,0
Treballador/a per compte propi 157 88,6 10,8 0,6
Estudiant 20 34,1 65,9 0,0
Tasques de la llar 25 94,9 5,1 0,0
Jubilat/da 135 86,9 13,1 0,0
Aturat/da 14 63,2 36,8 0,0
Baixa 10 89,8 10,2 0,0
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18. A quin partit va votar? (els que van votar) 
 
% Horitzontals   PS CR  APC Verds Altres En blanc No ho 

recorda 
No 
contesta

Total 666 37,7 15,4 6,3 2,3 0,2 1,5 6,4 30,1
Sexe             
Home 350 40,1 13,3 8,8 1,8 0,1 1,7 5,6 28,5
Dona 316 35,0 17,8 3,5 2,7 0,3 1,4 7,3 31,9
Edat             
De 18 a 24 anys 16 12,5 28,6 9,2 0,0 0,0 5,4 16,8 27,5
De 25 a 39 anys 177 48,3 10,3 7,1 3,8 0,6 3,3 5,3 21,3
De 40 a 54 anys 234 34,7 14,7 8,6 2,4 0,2 1,2 6,2 32,1
Més de 55 anys 237 34,3 19,3 3,3 1,1 0,0 0,4 6,8 34,8
Nivell d'Estudis             
Estudis primaris no acabats o sense 
estudis 30 12,3 16,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,2 55,5

Ensenyament primari o secundari bàsic 170 39,4 15,6 6,6 2,3 0,0 0,0 8,0 28,1
Ensenyament secundari superior 262 37,0 16,0 8,5 1,7 0,6 1,0 5,9 29,3
Universitaris 198 41,0 15,0 4,4 3,3 0,0 3,9 3,9 28,5
Situació laboral actual             
Assalariat/ada del sector públic 164 42,3 11,8 6,0 3,8 0,6 2,8 2,6 30,0
Assalariat/ada del sector privat 193 47,2 10,3 7,1 2,9 0,0 0,4 4,8 27,3
Treballador/a per compte propi 139 30,3 20,3 9,4 0,4 0,4 2,9 8,9 27,4
Estudiant 7 0,0 25,5 8,7 0,0 0,0 0,0 38,4 27,4
Tasques de la llar 23 31,2 27,9 0,0 0,0 0,0 3,6 7,6 29,6
Jubilat/da 117 31,0 19,9 3,0 2,2 0,0 0,0 9,3 34,6
Aturat/da 9 23,7 25,8 15,0 0,0 0,0 0,0 15,0 20,5
Baixa 9 11,3 15,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 73,0
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NO ANDORRANS 

 
   1. Em podria dir si a vostè li interessa la política? 
 

% Horitzontals   Molt/bastant Poc/gens 
Total 401 30,9 68,8 
Sexe  
Home 213 31,5 68,1 
Dona 188 30,3 69,7 
Edat  
De 18 a 24 anys 5 0,0 80,0 
De 25 a 39 anys 103 31,1 68,9 
De 40 a 54 anys 169 32,5 67,5 
Més de 55 anys 121 30,6 69,4 
Nivell d'Estudis  
Estudis primaris no acabats 39 15,4 84,6 
Ensenyament primari o secundari bàsic  157 26,1 73,9 
Ensenyament secundari superior  132 32,6 66,7 
Universitaris 73 46,6 53,4 
Situació laboral actual  
Assalariat/ada del sector públic 46 28,3 71,7 
Assalariat/ada del sector privat 216 29,2 70,8 
Treballador/a per compte propi 39 48,7 51,3 
Estudiant 5 0,0 80,0 
Tasques de la llar 14 42,9 57,1 
Jubilat/da 63 31,7 68,3 
Aturat/da 13 15,4 84,6 
Baixa 4 25,0 75,0 
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2. Es considera vostè informat del que passa en política a Andorra? 
 

% Horitzontals   Molt/bastant Poc/gens 
Total 401 35,2 64,6 
Sexe  
Home 213 37,1 62,4 
Dona 188 33,0 67,0 
Edat  
De 18 a 24 anys 5 20,0 60,0 
De 25 a 39 anys 103 33,0 67,0 
De 40 a 54 anys 169 40,8 59,2 
Més de 55 anys 121 30,6 69,4 
Nivell d'Estudis  
Estudis primaris no acabats 39 20,5 79,5 
Ensenyament primari o secundari bàsic  157 30,6 69,4 
Ensenyament secundari superior  132 37,1 62,1 
Universitaris 73 49,3 50,7 
Situació laboral actual  
Assalariat/ada del sector públic 46 39,1 60,9 
Assalariat/ada del sector privat 216 36,6 63,4 
Treballador/a per compte propi 39 38,5 61,5 
Estudiant 5 20,0 60,0 
Tasques de la llar 14 21,4 78,6 
Jubilat/da 63 30,2 69,8 
Aturat/da 13 38,5 61,5 
Baixa 4 25,0 75,0 
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3. Sap que s’han convocat eleccions generals a Andorra per al 3 d’abril? 
 
% Horitzontals   Sí No
Total 401 86,5 13,2
Sexe 
Home 213 86,9 12,7
Dona 188 86,2 13,8
Edat 
De 18 a 24 anys 5 40,0 40,0
De 25 a 39 anys 103 81,6 18,4
De 40 a 54 anys 169 88,2 11,8
Més de 55 anys 121 90,9 9,1
Nivell d'Estudis 
Estudis primaris no acabats 39 84,6 15,4
Ensenyament primari o secundari bàsic  157 84,7 15,3
Ensenyament secundari superior  132 87,9 11,4
Universitaris 73 89,0 11,0
Situació laboral actual 
Assalariat/ada del sector públic 46 87,0 13,0
Assalariat/ada del sector privat 216 86,1 13,9
Treballador/a per compte propi 39 92,3 7,7
Estudiant 5 20,0 60,0
Tasques de la llar 14 85,7 14,3
Jubilat/da 63 90,5 9,5
Aturat/da 13 84,6 15,4
Baixa 4 100,0 0,0
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4. Sap qui són els candidats a cap de Govern que es presenten a aquestes eleccions? 
 
% Horitzontals   Sí            No 
Total 401 57,1 41,6
Sexe 
Home 213 57,3 41,3
Dona 188 56,9 42,0
Edat 
De 18 a 24 anys 5 20,0 60,0
De 25 a 39 anys 103 52,4 46,6
De 40 a 54 anys 169 64,5 34,3
Més de 55 anys 121 52,9 46,3
Nivell d'Estudis 
Estudis primaris no acabats 39 41,0 59,0
Ensenyament primari o secundari bàsic  157 51,6 47,8
Ensenyament secundari superior  132 61,4 37,1
Universitaris 73 69,9 27,4
Situació laboral actual 
Assalariat/ada del sector públic 46 58,7 41,3
Assalariat/ada del sector privat 216 55,6 44,0
Treballador/a per compte propi 39 76,9 20,5
Estudiant 5 20,0 60,0
Tasques de la llar 14 50,0 42,9
Jubilat/da 63 52,4 46,0
Aturat/da 13 61,5 38,5
Baixa 4 75,0 25,0
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5. Quin partit o coalició creu vostè que guanyarà? 
 
% Horitzontals    PS DA ApC Verds No 

contesta 
Total 401 14,5 23,2 2,0 0,7 59,6 
Sexe         
Home 213 19,7 23,0 2,3 0,0 54,9 
Dona 188 8,5 23,4 1,6 1,6 64,9 
Edat  
De 18 a 24 anys 5 0,0 20,0 0,0 0,0 80,0 
De 25 a 39 anys 103 13,6 25,2 1,0 1,0 59,2 
De 40 a 54 anys 169 16,6 26,6 4,1 0,6 52,1 
Més de 55 anys 121 13,2 16,5 0,0 0,8 69,4 
Nivell d'Estudis  
Estudis primaris no acabats 39 15,4 5,1 0,0 0,0 79,5 
Ensenyament primari o secundari bàsic  157 13,4 18,5 1,3 0,6 66,2 
Ensenyament secundari superior  132 15,2 28,0 3,8 0,8 52,3 
Universitaris 73 15,1 34,2 1,4 1,4 47,9 
Situació laboral actual  
Assalariat/ada del sector públic 46 10,9 26,1 4,3 0,0 58,7 
Assalariat/ada del sector privat 216 18,1 21,3 2,3 0,9 57,4 
Treballador/a per compte propi 39 0,0 41,0 0,0 2,6 56,4 
Estudiant 5 0,0 20,0 0,0 0,0 80,0 
Tasques de la llar 14 7,1 28,6 7,1 0,0 57,1 
Jubilat/da 63 19,0 14,3 0,0 0,0 66,7 
Aturat/da 13 7,7 23,1 0,0 0,0 69,2 
Baixa 4 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0 
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6. I quin partit o coalició li agradaria a vostè que guanyés? 
 
% Horitzontals    PS DA ApC Verds Ns/nc
Total 401 24,7 21,7 1,2 1,5 50,9
Sexe 
Home 213 24,4 22,5 1,4 0,5 51,2
Dona 188 25,0 20,7 1,1 2,7 50,5
Edat 
De 18 a 24 anys 5 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
De 25 a 39 anys 103 23,3 22,3 1,0 1,0 52,4
De 40 a 54 anys 169 24,9 26,0 1,8 1,8 45,6
Més de 55 anys 121 27,3 15,7 0,0 1,7 55,4
Nivell d'Estudis 
Estudis primaris no acabats 39 20,5 20,5 0,0 0,0 59,0
Ensenyament primari o secundari 
bàsic  157 24,2 19,7 1,3 1,3 53,5

Ensenyament secundari superior  132 27,3 18,9 2,3 2,3 49,2
Universitaris 73 23,3 31,5 0,0 1,4 43,8
Situació laboral actual 
Assalariat/ada del sector públic 46 21,7 23,9 2,2 0,0 52,2
Assalariat/ada del sector privat 216 26,9 21,3 0,9 1,4 49,5
Treballador/a per compte propi 39 17,9 35,9 2,6 7,7 35,9
Estudiant 5 0,0 20,0 20,0 0,0 60,0
Tasques de la llar 14 14,3 21,4 0,0 0,0 64,3
Jubilat/da 63 23,8 15,9 0,0 0,0 60,3
Aturat/da 13 53,8 15,4 0,0 0,0 30,8
Baixa 4 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
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7. Coneix els candidats a Cap de Govern? 
 
 
7.1. Jaume Bartumeu 
 
% Horitzontals   Sí No
Total 401 88,8 11,2
Sexe 
Home 213 92,5 7,5
Dona 188 84,6 15,4
Edat 
De 18 a 24 anys 5 80,0 20,0
De 25 a 39 anys 103 82,5 17,5
De 40 a 54 anys 169 92,3 7,7
Més de 55 anys 121 89,3 10,7
Nivell d'Estudis 
Estudis primaris no acabats 39 76,9 23,1
Ensenyament primari o secundari bàsic  157 86,0 14,0
Ensenyament secundari superior  132 90,9 9,1
Universitaris 73 97,3 2,7
Situació laboral actual 
Assalariat/ada del sector públic 46 97,8 2,2
Assalariat/ada del sector privat 216 87,5 12,5
Treballador/a per compte propi 39 97,4 2,6
Estudiant 5 100,0 0,0
Tasques de la llar 14 78,6 21,4
Jubilat/da 63 85,7 14,3
Aturat/da 13 76,9 23,1
Baixa 4 100,0 0,0
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7.2. Antoni Martí 
 
% Horitzontals   Sí No
Total 401 68,6 31,4
Sexe 
Home 213 74,2 25,8
Dona 188 62,2 37,8
Edat 
De 18 a 24 anys 5 20,0 80,0
De 25 a 39 anys 103 65,0 35,0
De 40 a 54 anys 169 71,0 29,0
Més de 55 anys 121 70,2 29,8
Nivell d'Estudis 
Estudis primaris no acabats 39 48,7 51,3
Ensenyament primari o secundari bàsic  157 63,7 36,3
Ensenyament secundari superior  132 70,5 29,5
Universitaris 73 86,3 13,7
Situació laboral actual 
Assalariat/ada del sector públic 46 69,6 30,4
Assalariat/ada del sector privat 216 68,1 31,9
Treballador/a per compte propi 39 87,2 12,8
Estudiant 5 40,0 60,0
Tasques de la llar 14 64,3 35,7
Jubilat/da 63 65,1 34,9
Aturat/da 13 53,8 46,2
Baixa 4 75,0 25,0
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7.3. Eusebi Nomen 
 
% Horitzontals   Sí No 
Total 401 52,6 47,1
Sexe     
Home 213 58,2 41,3
Dona 188 46,3 53,7
Edat     
De 18 a 24 anys 5 0,0 100,0
De 25 a 39 anys 103 45,6 54,4
De 40 a 54 anys 169 60,9 38,5
Més de 55 anys 121 49,6 50,4
Nivell d'Estudis     
Estudis primaris no acabats 39 30,8 69,2
Ensenyament primari o secundari bàsic 157 40,8 59,2
Ensenyament secundari superior  132 59,8 40,2
Universitaris 73 76,7 21,9
Situació laboral actual     
Assalariat/ada del sector públic 46 60,9 39,1
Assalariat/ada del sector privat 216 52,3 47,2
Treballador/a per compte propi 39 66,7 33,3
Estudiant 5 20,0 80,0
Tasques de la llar 14 64,3 35,7
Jubilat/da 63 42,9 57,1
Aturat/da 13 30,8 69,2
Baixa 4 75,0 25,0
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7.4. Isabel Lozano 
 
% Horitzontals   Sí No
Total 401 47,6 52,4
Sexe     
Home 213 48,8 51,2
Dona 188 46,3 53,7
Edat 
De 18 a 24 anys 5 0,0 100,0
De 25 a 39 anys 103 43,7 56,3
De 40 a 54 anys 169 51,5 48,5
Més de 55 anys 121 47,9 52,1
Nivell d'Estudis     
Estudis primaris no acabats 39 46,2 53,8
Ensenyament primari o secundari bàsic 157 41,4 58,6
Ensenyament secundari superior  132 49,2 50,8
Universitaris 73 58,9 41,1
Situació laboral actual     
Assalariat/ada del sector públic 46 56,5 43,5
Assalariat/ada del sector privat 216 46,8 53,2
Treballador/a per compte propi 39 48,7 51,3
Estudiant 5 40,0 60,0
Tasques de la llar 14 57,1 42,9
Jubilat/da 63 47,6 52,4
Aturat/da 13 15,4 84,6
Baixa 4 75,0 25,0
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10. Vostè com es defineix: d’extrema esquerra, esquerra, centre esquerra, centre, 
centre dreta, dreta o extrema dreta? 
 

% Horitzontals   
Esquerra-
Extrema 
esquerra

Centre  
esquerra Centre Centre 

dreta 

Dreta- 
Extrema 
dreta 

No  
contesta

Total 401 24,2 11,2 18,5 7,2 15,0 23,9
Sexe         
Home 213 23,9 11,3 17,4 9,9 15,0 22,5
Dona 188 24,5 11,2 19,7 4,3 14,9 25,5
Edat  
De 18 a 24 anys 5 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 80,0
De 25 a 39 anys 103 23,3 10,7 7,8 11,7 18,4 28,2
De 40 a 54 anys 169 26,0 11,2 17,8 8,9 15,4 20,7
Més de 55 anys 121 23,1 12,4 28,1 1,7 11,6 23,1
Nivell d'Estudis         
Estudis primaris no acabats 39 25,6 5,1 15,4 2,6 17,9 33,3
Ensenyament primari o secundari bàsic 157 22,3 10,8 17,2 7,0 18,5 24,2
Ensenyament secundari superior  132 28,8 10,6 15,2 3,8 12,9 28,8
Universitaris 73 19,2 16,4 28,8 16,4 9,6 9,6
Situació laboral actual         
Assalariat/ada del sector públic 46 28,3 10,9 10,9 8,7 19,6 21,7
Assalariat/ada del sector privat 216 22,2 12,0 16,2 9,7 13,9 25,9
Treballador/a per compte propi 39 33,3 7,7 23,1 5,1 20,5 10,3
Estudiant 5 20,0 0,0 40,0 0,0 0,0 40,0
Tasques de la llar 14 14,3 7,1 21,4 0,0 21,4 35,7
Jubilat/da 63 23,8 11,1 27,0 3,2 9,5 25,4
Aturat/da 13 38,5 15,4 7,7 0,0 15,4 23,1
Baixa 4 0,0 25,0 25,0 0,0 50,0 0,0
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11. Em podria dir per quin partit sent més simpatia? 
 
% Horitzontals   PS DA ApC Verds Cap No contesta 
Total 401 30,4 18,0 2,7 3,2 16,0 29,7 
Sexe          
Home 213 33,8 15,5 3,8 1,9 14,6 30,5 
Dona 188 26,6 20,7 1,6 4,8 17,6 28,7 
Edat          
De 18 a 24 anys 5 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0 60,0 
De 25 a 39 anys 103 27,2 8,7 2,9 6,8 16,5 37,9 
De 40 a 54 anys 169 35,5 21,3 3,0 2,4 11,2 26,6 
Més de 55 anys 121 28,1 22,3 1,7 1,7 20,7 25,6 
Nivell d'Estudis          
Estudis primaris no acabats 39 33,3 23,1 2,6 2,6 20,5 17,9 
Ensenyament primari o secundari bàsic 157 31,2 16,6 1,9 1,9 12,1 36,3 
Ensenyament secundari superior  132 30,3 16,7 5,3 5,3 16,7 25,8 
Universitaris 73 27,4 20,5 0,0 2,7 20,5 28,8 
Situació laboral actual          
Assalariat/ada del sector públic 46 34,8 17,4 2,2 0,0 17,4 28,3 
Assalariat/ada del sector privat 216 34,7 15,7 2,8 3,7 12,5 30,6 
Treballador/a per compte propi 39 28,2 30,8 5,1 5,1 7,7 23,1 
Estudiant 5 0,0 0,0 20,0 20,0 20,0 40,0 
Tasques de la llar 14 21,4 21,4 0,0 0,0 21,4 35,7 
Jubilat/da 63 17,5 22,2 1,6 1,6 28,6 28,6 
Aturat/da 13 38,5 7,7 0,0 0,0 23,1 30,8 
Baixa 4 25,0 0,0 0,0 25,0 25,0 25,0 
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12. Se sent molt distant, distant, proper o molt proper de cadascun d’aquests 
partits? 
 
12.1. Partit Socialdemòcrata  
 

% Horitzontals   Distant o  
molt distant

Ni proper 
ni distant

Proper o  
molt proper No contesta 

Total 401 34,7 17,0 29,9 18,5 
Sexe        
Home 213 32,9 17,8 31,9 17,4 
Dona 188 36,7 16,0 27,7 19,7 
Edat        
De 18 a 24 anys 5 60,0 20,0 0,0 20,0 
De 25 a 39 anys 103 37,9 14,6 28,2 19,4 
De 40 a 54 anys 169 34,9 14,8 35,5 14,8 
Més de 55 anys 121 28,9 22,3 25,6 23,1 
Nivell d'Estudis        
Estudis primaris no acabats 39 28,2 15,4 25,6 30,8 
Ensenyament primari o secundari bàsic 157 31,2 17,8 30,6 20,4 
Ensenyament secundari superior  132 37,1 15,9 28,8 18,2 
Universitaris 73 41,1 17,8 32,9 8,2 
Situació laboral actual        
Assalariat/ada del sector públic 46 43,5 10,9 28,3 17,4 
Assalariat/ada del sector privat 216 32,4 17,6 32,9 17,1 
Treballador/a per compte propi 39 38,5 20,5 25,6 15,4 
Estudiant 5 40,0 20,0 20,0 20,0 
Tasques de la llar 14 42,9 14,3 21,4 21,4 
Jubilat/da 63 27,0 20,6 27,0 25,4 
Aturat/da 13 53,8 0,0 30,8 15,4 
Baixa 4 25,0 25,0 25,0 25,0 
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12.2. Demòcrates per Andorra 
 

% Horitzontals   Distant o  
molt distant

Ni proper 
ni distant

Proper o  
molt proper No contesta 

Total 401 40,4 16,7 20,2 22,7 
Sexe        
Home 213 38,5 18,3 21,1 22,1 
Dona 188 42,6 14,9 19,1 23,4 
Edat        
De 18 a 24 anys 5 60,0 0,0 20,0 20,0 
De 25 a 39 anys 103 46,6 14,6 13,6 25,2 
De 40 a 54 anys 169 44,4 14,8 24,9 16,0 
Més de 55 anys 121 28,1 21,5 19,8 30,6 
Nivell d'Estudis        
Estudis primaris no acabats 39 28,2 12,8 20,5 38,5 
Ensenyament primari o secundari bàsic 157 38,2 16,6 22,3 22,9 
Ensenyament secundari superior  132 43,9 15,9 15,9 24,2 
Universitaris 73 45,2 20,5 23,3 11,0 
Situació laboral actual        
Assalariat/ada del sector públic 46 52,2 8,7 17,4 21,7 
Assalariat/ada del sector privat 216 43,1 16,2 19,9 20,8 
Treballador/a per compte propi 39 33,3 25,6 23,1 17,9 
Estudiant 5 40,0 20,0 20,0 20,0 
Tasques de la llar 14 21,4 21,4 28,6 28,6 
Jubilat/da 63 27,0 19,0 23,8 30,2 
Aturat/da 13 61,5 7,7 7,7 23,1 
Baixa 4 25,0 25,0 0,0 50,0 
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12.3. Andorra pel Canvi 
 

% Horitzontals   Distant o  
molt distant

Ni proper 
ni distant

Proper o  
molt proper No contesta 

Total 401 49,1 16,0 11,5 23,4
Sexe        
Home 213 46,9 21,1 9,4 22,5
Dona 188 51,6 10,1 13,8 24,5
Edat        
De 18 a 24 anys 5 60,0 0,0 0,0 40,0
De 25 a 39 anys 103 56,3 15,5 6,8 21,4
De 40 a 54 anys 169 52,1 13,6 15,4 18,9
Més de 55 anys 121 38,0 20,7 9,9 31,4
Nivell d'Estudis        
Estudis primaris no acabats 39 38,5 12,8 10,3 38,5
Ensenyament primari o secundari bàsic  157 45,2 17,2 14,0 23,6
Ensenyament secundari superior  132 49,2 15,2 10,6 25,0
Universitaris 73 63,0 16,4 8,2 12,3
Situació laboral actual        
Assalariat/ada del sector públic 46 60,9 6,5 13,0 19,6
Assalariat/ada del sector privat 216 51,9 16,7 10,6 20,8
Treballador/a per compte propi 39 41,0 23,1 7,7 28,2
Estudiant 5 40,0 0,0 20,0 40,0
Tasques de la llar 14 21,4 7,1 35,7 35,7
Jubilat/da 63 39,7 20,6 9,5 30,2
Aturat/da 13 61,5 7,7 7,7 23,1
Baixa 4 50,0 25,0 25,0 0,0
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12.4. Verds d’Andorra 
 

% Horitzontals   Distant o molt 
distant 

Ni proper ni 
distant 

Proper o molt 
proper 

No 
contesta 

Total 401 44,4 16,2 15,5 23,9
Sexe        
Home 213 45,5 18,8 13,1 22,5
Dona 188 43,1 13,3 18,1 25,5
Edat        
De 18 a 24 anys 5 40,0 0,0 20,0 40,0
De 25 a 39 anys 103 43,7 15,5 15,5 25,2
De 40 a 54 anys 169 49,1 11,8 18,9 20,1
Més de 55 anys 121 38,0 23,1 10,7 28,1
Nivell d'Estudis        
Estudis primaris no acabats 39 35,9 12,8 17,9 33,3
Ensenyament primari o 
secundari bàsic  157 43,9 18,5 12,7 24,8

Ensenyament secundari 
superior  132 42,4 13,6 17,4 26,5

Universitaris 73 53,4 17,8 16,4 12,3
Situació laboral actual        
Assalariat/ada del sector públic 46 50,0 13,0 17,4 19,6
Assalariat/ada del sector privat 216 44,9 15,3 16,7 23,1
Treballador/a per compte propi 39 35,9 23,1 17,9 23,1
Estudiant 5 20,0 20,0 20,0 40,0
Tasques de la llar 14 42,9 14,3 14,3 28,6
Jubilat/da 63 44,4 17,5 11,1 27,0
Aturat/da 13 46,2 7,7 7,7 38,5
Baixa 4 50,0 50,0 0,0 0,0
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13. Anys de residència 
 
% Horitzontals   Menys de 10 anys Entre 10 i 19 anys 20 anys o més
Total 401 16,2 28,7 54,9
Sexe  
Home 213 18,8 32,9 47,9
Dona 188 13,3 23,9 62,8
Edat       
De 18 a 24 anys 5 40,0 40,0 20,0
De 25 a 39 anys 103 41,7 37,9 20,4
De 40 a 54 anys 169 10,7 30,8 58,0
Més de 55 anys 121 1,7 16,5 81,8
Nivell d'Estudis       
Estudis primaris no acabats 39 2,6 17,9 79,5
Ensenyament primari o secundari bàsic 157 10,8 21,7 66,9
Ensenyament secundari superior  132 24,2 28,8 47,0
Universitaris 73 20,5 49,3 30,1
Situació laboral actual       
Assalariat/ada del sector públic 46 15,2 32,6 52,2
Assalariat/ada del sector privat 216 25,0 31,5 43,1
Treballador/a per compte propi 39 0,0 25,6 74,4
Estudiant 5 40,0 60,0 0,0
Tasques de la llar 14 14,3 21,4 64,3
Jubilat/da 63 0,0 17,5 82,5
Aturat/da 13 0,0 38,5 61,5
Baixa 4 0,0 0,0 100,0
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14.Votaria a les eleccions andorranes si pogués?  
 
% Horitzontals   Sí No No contesta
Total 401 78,3 15,7 6,0
Sexe      
Home 213 80,8 14,1 5,2
Dona 188 75,5 17,6 6,9
Edat      
De 18 a 24 anys 5 40,0 40,0 20,0
De 25 a 39 anys 103 77,7 18,4 3,9
De 40 a 54 anys 169 77,5 16,6 5,9
Més de 55 anys 121 81,0 11,6 7,4
Nivell d'Estudis      
Estudis primaris no acabats 39 69,2 23,1 7,7
Ensenyament primari o secundari bàsic 157 80,9 12,7 6,4
Ensenyament secundari superior  132 73,5 20,5 6,1
Universitaris 73 86,3 9,6 4,1
Situació laboral actual      
Assalariat/ada del sector públic 46 71,7 23,9 4,3
Assalariat/ada del sector privat 216 81,0 13,9 5,1
Treballador/a per compte propi 39 79,5 15,4 5,1
Estudiant 5 80,0 20,0 0,0
Tasques de la llar 14 50,0 28,6 21,4
Jubilat/da 63 81,0 9,5 9,5
Aturat/da 13 76,9 23,1 0,0
Baixa 4 75,0 25,0 0,0

 
 


